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Σήμερα 16 Νοεμβρίου ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 17.00, κατόπιν νόμιμης και εμπρόθεσμης προσκλήσεως η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα, συνήλθαν σε 

συνεδρίαση μέσω ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ε.Ο.Π.Α. για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα παρακάτω 

θέματα ημερησίας διατάξεως: 

  Τα θέματα ημερησίας διατάξεως που θα συζητηθούν είναι τα εξής: 

1. Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών: Α. Γενικά, Β. Οικονομικά. 
2. Εγγραφή Σωματείων. 
3. Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής. 
4. Έγκριση Κατανομής Προϋπολογισμού Ε.Ο.Π.Α. του έτους 2023. 
5. Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης της Πρότασης Κατανομής Προϋπολογισμού Ε.Ο.Π.Α. του έτους 2023.  
6. Έγκριση Σχεδίου Αγωνιστικού Προγράμματος της Ε.Ο.Π.Α. για το έτος 2023. 
7. Έγκριση δαπανών περιόδου 01.09.2022 – 31.10.2022. 
8. Έγκριση πορείας εκτέλεσης Προϋπολογισμού για το χρονικό διάστημα 01.01.2022 έως και 31.10.2022. 
9. Απόφαση – απάντηση σε ερώτημα της Κεντρικής Επιτροπής Ελλανοδικών (σχετικά με το ασυμβίβαστο διπλής ιδιότητας Ελλανοδίκη – 

Προπονητή σε Ελληνικές και Διεθνείς διοργανώσεις). 
10. Διάφορα θέματα. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ, ΜΠΑΖΙΜΑ ΣΩΤΗΡΙΑ, ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ και ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ. 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΑΛΙΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ και ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ. 
  

Αφού σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες 10 και απόντες 3 ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη των 

εργασιών της συνεδρίασης. 
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ΘΕΜΑ 1ο: «Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών: Α. Γενικά, Β. Οικονομικά». 

Α. ΓΕΝΙΚΑ 

Α.1.  Ο Πρόεδρος κ. Κανελλόπουλος ξεκινά αναφέροντας την καθυστέρηση έγκρισης του Προϋπολογισμού της Ομοσπονδίας από τη ΓΓΑ για το 

έτος 2022 και την καθυστέρηση της έκδοσης απόφασης της Β΄ Δόσης της επιχορήγησης ύψους 13.826,00, η οποία εκδόθηκε και εκταμιεύτηκε 

τον Σεπτέμβριο 2022. Με την καθυστέρηση αυτή οι υπάλληλοι της Ε.Ο.Π.Α. έμειναν δυο μήνες απλήρωτοι (Αύγουστο και Σεπτέμβριο) αλλά και 

πληρώσαμε τις ασφαλιστικές εισφορές στον Ε.Φ.Κ.Α. δυο φορές, μία που παρακράτησε το Υπουργείο από το ποσό της επιχορήγησης την 

οφειλή μας των δυο μηνών (δεν θα συνέβαινε εάν υπήρχε ο χαρακτηρισμός “μισθοδοσία”, δηλαδή ακατάσχετα) και κατόπιν η Ε.Α.Π. ως όφειλε 

απέδωσε στον Ε.Φ.Κ.Α. τους δυο μήνες. Το πρόβλημα αυτό το αντιμετωπίζαμε κάθε χρόνο, αλλά είχε εκλείψει σε μεγάλο βαθμό λόγω του 

χαρακτηρισμού του ποσού που αναλογούσε ως “μισθοδοσία”, το οποίο αυτομάτως ήταν ακατάσχετο, πλην όμως άνευ λόγου και αιτίας να 

καταργηθεί από τις υπηρεσίες της Γ.Γ.Α. στη Β΄ Δόση του 2022 ο διαχωρισμός της μισθοδοσίας του προσωπικού και ο χαρακτηρισμός του 

ποσού αυτού, με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί μεγάλο πρόβλημα τόσο σε εμάς όσο και σε άλλες Ομοσπονδίες, σύμφωνα με αυτά που 

γνωρίζουμε.  

  Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι η τακτική επιχορήγηση δεν επαρκεί για την κάλυψη της μισθοδοσίας των υπαλλήλων για τους μήνες 

Νοέμβριο και Δεκέμβριο (η επιχορήγηση που εγκρίθηκε είναι 31.326,00 € και για να καλυφθεί η μισθοδοσία απαιτούνται 36.600,00 ευρώ), εάν 

δε υπολογίσουμε και την ημερομηνία που εκταμιεύτηκε η πρώτη δόση της επιχορήγησης για το έτος 2022 (10 Μαρτίου 2022) και συμβεί το ίδιο 

το 2023, οι υπάλληλοι θα μείνουν απλήρωτοι τέσσερις μήνες.  

  Η κ. Μπαζίμα παίρνει το λόγο και αναφέρει ότι για να δοθεί λύση στα οικονομικά της Ομοσπονδίας θα πρέπει να απευθυνθεί σε χορηγούς. Ο 

Πρόεδρος λέει ότι για χορηγούς έχουν γίνει ενέργειες και η Ομοσπονδία και μάλιστα έχει συνάψει συμφωνητικό με συνεργάτη για εξεύρεση 

χορηγών (λήγει 31 Δεκεμβρίου 2022), ο οποίος σε επικοινωνία που είχαμε πριν από λίγες ημέρες με πληροφόρησε ότι λόγω κρίσεως αλλά και 

πανδημίας είναι πολύ δύσκολο να βρεθούν χορηγοί και ότι δυστυχώς δεν έχει βρει κάτι.  
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Α.2. Ο Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα για τη διοργάνωση «Δ΄ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 2022» (Πανελλήνιο Διασυλλογικό Κύπελλο), η οποία θα 

πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το Σωματείο – μέλος μας “Γ.Α.Σ. ΟΛΥΜΠΙΟΣ” στην Κατερίνη (όπως είχε αποφασίσει το Δ.Σ. στην 

προηγούμενη συνεδρίασή του), την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2022. Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος προκειμένου να έρθει σε επικοινωνία με το 

Σωματείο για να ρυθμιστούν οι λεπτομέρειες της διεξαγωγής της διοργάνωσης.       

Α.3. Ο Πρόεδρος αναφέρεται στο ποσό των 8.000,00 €, την επιχορήγηση που δόθηκε για την ενίσχυση των εθνικών ομάδων, από τη 

φορολόγηση του στοιχήματος. Το ποσό θα μεταφερθεί στη χρήση του έτους 2023 και τούτο λόγω της αναβολής του Παγκοσμίου και της 

μεταφοράς του στο νέο έτος 2023, αφού το ποσό είχε προβλεφθεί να δαπανηθεί για τη συμμετοχή της Εθνικής Ομάδας σε αυτό. Από το ποσό 

των 8.000,00 € έχει πληρωθεί ο γιατρός σύμφωνα με το συμφωνητικό που έχουμε μαζί του για την ιατρική υποστήριξη και της Εθνικής Ομάδας, 

ήτοι 5 μήνες Χ 100,00= 500,00. Επίσης από το ποσό αυτό εάν δεν υπάρξει λύση για τη μισθοδοσία του προσωπικού από τη Γ.Γ.Α. (με έκτακτη 

επιχορήγηση), αποφασίζεται ομόφωνα να καλυφθεί μέρος της μισθοδοσίας του προσωπικού, αφού η δαπάνη της μισθοδοσίας είναι η 

μοναδική που δικαιολογείται εάν γίνει αλλαγή σκοπού στην συγκεκριμένη επιχορήγηση, όπως μας διαβεβαίωσαν και από το Οικονομικό Τμήμα 

της Γ.Γ.Α. 

ΘΕΜΑ 2ο: «Εγγραφή Σωματείων». 
  Δεν έχει υποβληθεί αίτημα εγγραφής Σωματείου. 
 
ΘΕΜΑ 3ο Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής. 

  Μετά το πρόβλημα εξεύρεσης Γηπέδου για τη διεξαγωγή του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος και την οριστική αδυναμία συνεννόησης με την 

Περιφέρεια Πελοποννήσου και το Δήμο Τρίπολης, προκειμένου να μας διατεθεί το Κ.Γ. Τρίπολης, η Εκτελεστική Επιτροπή της Ε.Ο.Π.Α., με τη 

σύμφωνη γνώμη των μελών της Π.Ο.Π.Α. αποφάσισε να μεταφερθεί το 9ο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα και να διεξαχθεί στις 17, 18 και 19 

Φεβρουαρίου 2023 στην Αθήνα και συγκεκριμένα στο Δημοτικό Κλειστό Γυμναστήριο του Δήμου Αγίας Βαρβάρας «ΝΙΚΗΣ 2ου ΛΥΚΕΙΟΥ». Το 

Κ.Γ. διατέθηκε από το Δήμο Αγίας Βαρβάρας μετά και από την παρέμβαση εκπροσώπων του Σωματείου – μέλους της Ε.Ο.Π.Α. «Α.Σ. ΑΓΙΑΣ 
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ΒΑΡΒΑΡΑΣ» και τη μεσολάβησή τους να συναντηθεί ο Πρόεδρος κ. Κανελλόπουλος με τον Δήμαρχο ο οποίος αποφάσισε και την παραχώρηση. 

Ο Πρόεδρος ενημερώνει ότι η Προκήρυξη του Πρωταθλήματος είναι έτοιμη να σταλεί στα μέλη της Π.Ο.Π.Α. 

  Αποφασίζεται ομόφωνα να εγκριθεί η απόφαση της Ε.Ε. της Ε.Ο.Π.Α. για τη διεξαγωγή του 9ου Παγκοσμίου Πρωταθλήματος τον 

Φεβρουάριο 2023, στο Κ.Γ. του Δήμου Αγίας Βαρβάρας «ΝΙΚΗΣ 2ου ΛΥΚΕΙΟΥ». Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος να κινήσει όλες τις διαδικασίες για 

την οργάνωση και την πραγματοποίηση του Πρωταθλήματος, με την υποχρέωση να ενημερώνει τα μέλη του Δ.Σ. στις συνεδριάσεις αυτού.   

ΘΕΜΑ : 4ο :    Έγκριση Κατανομής Προϋπολογισμού Ε.Ο.Π.Α. του έτους 2023. 
  Ο Ταμίας της Ε.Ο.Π.Α. κ. Μαλτέζος Ιωάννης ανέγνωσε τον Προϋπολογισμό της Ομοσπονδίας για την χρονική περίοδο από 01/01/2023 έως και 

31/12/2023 και πληροφορεί το Σώμα ότι απαιτείται η έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου προκειμένου αυτός να κατατεθεί στη Γενική 

Γραμματεία Αθλητισμού και καλεί τα μέλη να αποφασίσουν. 

  Αποφασίζεται ομόφωνα η έγκριση του Προϋπολογισμού της Ομοσπονδίας για το έτος 2023. 

ΘΕΜΑ 5ο:   Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης της Πρότασης Κατανομής Προϋπολογισμού Ε.Ο.Π.Α. του έτους 2023.  
  Ο Ταμίας της Ε.Ο.Π.Α. κ. Μαλτέζος Ιωάννης ενημερώνει το Σώμα ότι ο Προϋπολογισμός συνοδεύεται από Εισηγητική Έκθεση η οποία αναλύει 
και εξηγεί κυρίως την ανάγκη των ποσών, το ύψος δηλαδή των χρημάτων που απαιτούνται και ζητάμε για την πλήρη λειτουργία της 
Ομοσπονδίας. Συνεχίζει ο Ταμίας και λέει ότι η Έκθεση έχει ήδη συνταχθεί από το Λογιστήριο της Ομοσπονδίας και έχει κατατεθεί για έγκριση. 
Διαβάζεται η Εισηγητική Έκθεση και μετά από διαλογική συζήτηση, στην οποία δεν εκφράστηκαν αντιρρήσεις ή προβλήματα σε αυτήν, 
αποφασίστηκε ομόφωνα να εγκριθεί η Εισηγητική Έκθεση της Πρότασης Κατανομής Προϋπολογισμού της Ε.Ο.Π.Α. του έτους 2023 και να 
συνοδεύσει αυτόν στην κατάθεσή του στη Γ.Γ.Α.  
ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2023 Ε.Ο.Π.Α. 
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Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας, λαμβάνοντας υπόψη: 

- τις προβλεπόμενες διοικητικές και λειτουργικές ανάγκες για το 2023, 

- το αγωνιστικό πρόγραμμα εσωτερικού και εξωτερικού έτους 2023, 

- την προβλεπόμενη ίδρυση Σχολών Προπονητών Α΄, Β΄ και Γ΄ Κατηγορίας  

- τα προϋπολογισθέντα έσοδα από διάφορες πηγές χρηματοδότησης έτους 2023, σας υποβάλει την παρούσα εισηγητική έκθεση. 

 

Ι. ΕΣΟΔΑ  

Στο κεφάλαιο των προϋπολογισθέντων εσόδων, ο προϋπολογισμός διαμορφώνεται στις  238.000,00 €. 

Αναλυτικά ανά κωδικό εσόδου: 

 

• Κωδ.103 Έσοδα από Επιχορηγήσεις ΓΓΑ (Τακτικός Προϋπολογισμός) 57.000,00 €. 

Έσοδα από την τακτική επιχορήγηση της ΓΓΑ. 
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Η εν λόγω επιχορήγηση κατανέμεται κατά 50.000,00 € στο κεφάλαιο Διοικητικών Δαπανών για την κάλυψη της 

μισθοδοσίας και εργοδοτικών εισφορών του τακτικού προσωπικού, την αποζημίωση αποχώρησης λόγω 

συνταξιοδότησης 1 υπαλλήλου Δ.Ε., τις αμοιβές ελευθέρων επαγγελματιών (λογιστής, νομικός σύμβουλος κ.λπ.) και στο 

κεφάλαιο των Λειτουργικών Δαπανών κατά 7.000 €, για την εξόφληση υποχρεώσεων παρελθόντων ετών προς το ΟΑΚΑ, 

από μισθώματα γραφείων. 

• Κωδ.103Γ Έσοδα από Επιχορηγήσεις ΓΓΑ (Στοίχημα) 8.000,00 €.  

Έσοδα από την επιχορήγηση της ΓΓΑ εκ της φορολόγησης του Στοιχήματος. 

 Η εν λόγω επιχορήγηση κατανέμεται εξ ολοκλήρου στο κεφάλαιο Εθνικών Ομάδων. 

• Κωδ.108 Έσοδα από συνδρομές μελών 68.000,00€. Ίδια έσοδα από συνδρομές μελών (συνδρομές, εγγραφές σωματείων και 

αθλητών, παράβολα αγώνων, κλπ). 

• Κωδ.114 Λοιπά έσοδα 105.000,00 €. Ίδια έσοδα από παράβολα συμμετοχής 15.000,00 € του 9ου Παγκοσμίου 

Πρωταθλήματος, καθώς και από παράβολα συμμετοχής στις τρεις Σχολές Προπονητών 90.000,00 €). 

 

ΙΙ.ΕΞΟΔΑ  

Στο κεφάλαιο των προϋπολογισθέντων εξόδων ο προϋπολογισμός διαμορφώνεται στις 238.000,00 €. 
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Ειδικότερα,  

Αναλυτικά ανά κεφάλαιο δαπανών: 

 

Κεφάλαιο Διοικητικών Δαπανών (0210)     53.250,00 € 

 

Κωδ.211. Μισθοδοσία Προσωπικού 31.207,00 €. Προβλέπεται η μισθοδοσία τακτικού προσωπικού 2 υπαλλήλων σύμφωνα με τις 

μισθολογικές ρυθμίσεις του Νόμου 4354/15, καθώς και η μισθολογικές ωριμάνσεις εντός του έτους. 

Κωδ.213β Αποζημίωση αποχωρούντος προσωπικού 6.135,00 €. Προβλέπεται η αποζημίωση λόγω συνταξιοδότησης 1 υπαλλήλου με 

προϋποθέσεις πλήρους συνταξιοδότησης. 

Κωδ.214. Αμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες 8.661,00 €. Προβλέπεται η δαπάνη για λήψη νομικών και λογιστικών υπηρεσιών, καθώς 

και η δαπάνη συντήρησης της ηλεκτρονικής βάσης δεδομένων για την διαχείριση μητρώου αθλητών, σωματείων, προπονητών, διαιτητών, 

αγωνιστικών εκδηλώσεων, στο πλαίσιο εκσυγχρονισμού των λειτουργιών της ΕΟΠΑ. 
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Κωδ.215. Εισφορές σε ΙΚΑ–ΤΕΑΜ  κ.λπ. 6.997,00 €. Προβλέπονται οι εργοδοτικές εισφορές ΕΦΚΑ από την μισθοδοσία τακτικού 

προσωπικού 2 υπαλλήλων σύμφωνα με τις μισθολογικές ρυθμίσεις του Νόμου 4354/15. 

Κωδ.216                    Φόροι - Τέλη                            250,00 €.  

Προβλέπονται φόροι και τέλη μη παρακρατούμενοι. 

 

Κεφάλαιο Λειτουργικών Δαπανών (0230)    26.998,00 € 

 

231β.    Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών – Ενοίκια (Γραφείων και χώρων Διοίκησης – Κοινόχρηστα                               

14.896,88 € 

Προβλέπεται η εξόφληση υποχρεώσεων παρελθόντων ετών προς το ΟΑΚΑ, από μισθώματα γραφείων διοίκησης (εντός του χρονικού 

διαστήματος 2005 έως 2010). 

 

232.    Φώς – Νερό – Ταχυδρομικά Τέλη          200,00 € 

Προβλέπεται η δαπάνη για ταχυδρομικά Τέλη – Courier  
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233.  Τηλέφωνα ΟΤΕ – Κινητά            2.000,00 € 

Προβλέπονται οι δαπάνες σταθερής και κινητής τηλεφωνίας.  

 

234.  Συνεδριάσεις Δ.Σ. – Γ.Σ.          2.000,00 € 

Προβλέπονται  οι δαπάνες συνδρομής για τηλεδιασκέψεις, έξοδα μετάβασης μελών ΔΣ και Επιτροπών, καθώς η κάλυψη εξόδων των 

υπαλλήλων της Ε.Ο.Π.Α. για την διεκπεραίωση  των εξωτερικών υποθέσεων της Ομοσπονδίας (ΙΚΑ, ΕΦΟΡΙΑ, ΓΓΑ, Τράπεζες κ.λπ. 

υπηρεσίες). 

 

236.  Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας     2.000,00 € 

Προβλέπονται οι δαπάνες γραφικής ύλης και ειδών καθαριότητας των γραφείων της ΕΟΠΑ. 

 

237.  Δημόσιες – Διεθνείς Σχέσεις         2.700,00 € 

Προβλέπονται έξοδα υποδοχής και φιλοξενίας και δημοσίων & διεθνών σχέσεων,(Εκθέσεις αθλητισμού κλπ). 

 

238. Εξοπλισμός Γραφείων          500,00 € 
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Προβλέπεται η προμήθεια εξοπλισμού γραφείων. 

 

239. Δημοσιεύσεις – Διαφημίσεις – Εκδόσεις – Συνδρομές 600,00 € 

Προβλέπεται η  δαπάνη για την δημοσίευση ισολογισμού και των συνδρομών για Hosting 

 

240.  Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός – Προγράμματα)  1.000,00 € 

Προβλέπεται η δαπάνη αναβάθμισης εξοπλισμού της μηχανοργάνωσης.  

 

241.  Λοιπές Δαπάνες       1.101,12 € 

Προβλέπονται οι λοιπές μη κατονομαζόμενες λειτουργικές δαπάνες του παρόντος κεφαλαίου (τραπεζικά έξοδα, καθαρισμός γραφείων, 

αναλώσιμα κλπ).  

 

Κεφάλαιο Δαπανών Εθνικών Ομάδων (0250)     23.200,00 € 
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Κωδ.254. Επιστημονική Υποστήριξη         1.200,00 €           Προβλέπεται η ιατρική επιστημονική κάλυψη σε 

θέματα covid 19 και ελέγχου αθλητών. 

Κωδ.255α. Επίσημες εκδηλώσεις εσωτερικού     14.000,00 € Προβλέπεται η διεξαγωγή του 9ου Παγκοσμίου Πρωταθλήματος 

Παγκρατίου Αθλήματος στην ΕΛΛΑΔΑ (Δ.Κ.Γ. Δήμου Αγίας Βαρβάρας Αττικής, σε συνεργασία με την Παγκόσμια Ομοσπονδία Παγκρατίου 

Αθλήματος). 

Κωδ.255β. Επίσημες εκδηλώσεις εξωτερικού        4.000,00 € Προβλέπεται η συμμετοχή αθλητικής αποστολής Εθνικών 

Ομάδων ΕΦΗΒΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ, ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ – ΝΕΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ και ΑΝΔΡΩΝ – ΓΥΝΑΙΚΩΝ στο 8ο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 

Παγκρατίου 2023, το οποίο θα διεξαχθεί στη Λιθουανία το Νοέμβριο 2023.  

Κωδ.258. Αθλητικό Υλικό – Όργανα                                2.000,00 €  

Προβλέπεται η προμήθεια αθλητικού υλικού και ιματισμού για τις εθνικές ομάδες 

 

 Κωδ.259. Ενοικίαση ή Χρήση Αθλητικών Χώρων       2.000,00 €  

Προβλέπεται η χρήση αθλητικών χώρων για την διεξαγωγή αθλητικών προετοιμασιών των  εθνικών ομάδων. 
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Κεφάλαιο Δαπανών Ανάπτυξης (0270)      134.552,00 € 

 

272.  Διοργανώσεις Περιφερειακών – Διασυλλογικών – Πανελληνίων     Πρωταθλημάτων       
 40.000,00 € 

 

Προβλέπεται η διεξαγωγή αγωνιστικών εκδηλώσεων σύμφωνα με το αγωνιστικό πρόγραμμα 2023, το οποίο προσαρτάται στο 
τέλος της παρούσας έκθεσης.  
 

273.   Επιμόρφωση                    2.552,00 € 

 

Προβλέπεται η διεξαγωγή επιμορφωτικών σεμιναρίων και ημερίδων.  
 

274.  Σχολές Προπονητών                   90.000,00 € 

 

Προβλέπεται η ίδρυση και λειτουργία τριών (3) Σχολών Προπονητών Α’, Β’ και Γ΄ Κατηγορίας, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 
30.000,00 € εκάστη, σύμφωνα με τους υποβληθέντες στην ΓΓΑ προϋπολογισμούς  
 

275.  Αθλητικό Υλικό - Όργανα                   1.000,00 € 

 

Προβλέπεται η προμήθεια αναλώσιμου αθλητικού υλικού.  
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276.  Αναπτυξιακά Προγράμματα         1.000,00 € 

 

Προβλέπονται έξοδα μετάβασης μελών και αθλητών για την προβολή και παρουσίαση του αθλήματος σε διάφορους φορείς.  
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Ι. ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2023 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως εκτιμήσετε θετικά την παρούσα πρόταση του προϋπολογισμού της Ομοσπονδίας μας για το 

οικονομικό έτος 2023. 

 

 

Προβλέπονται έξοδα μετάβασης μελών και αθλητών για την προβολή και παρουσίαση του αθλήματος σε διάφορους φορείς.  
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Ι. ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2023 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως εκτιμήσετε θετικά την παρούσα πρόταση του προϋπολογισμού της Ομοσπονδίας μας για το 

οικονομικό έτος 2023. 
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ΘΕΜΑ 6ο  «Έγκριση Σχεδίου Αγωνιστικού Προγράμματος της Ε.Ο.Π.Α. για το έτος 2023». 
  Το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος και αναφέρει ότι με την ίδια λογική του προηγούμενου θέματος, ο Προϋπολογισμός θα πρέπει να συνοδεύεται με 
τον ετήσιο προγραμματισμό αθλητικών διοργανώσεων και λοιπών δράσεων της Ομοσπονδίας. Στη συνέχεια εξηγεί ο Πρόεδρος ότι έχει 
ετοιμαστεί ένα σχέδιο Προγράμματος 2023, το οποίο θα πρέπει να εγκριθεί προκειμένου να κατατεθεί ο Προϋπολογισμός. Διαβάζεται το 
Πρόγραμμα για το έτος 2023 και αποφασίζεται ομόφωνα η έγκρισή του και η κατάθεση αυτού στη Γ.Γ.Α. μαζί με τον Οικονομικό 
Προϋπολογισμό για το έτος 2023. 
 
ΘΕΜΑ : 7Ο «Έγκριση δαπανών περιόδου «01.9.2022 – 30.09.2022 & 01.10.2022 – 31.10.2022».  Ο Ταμίας κ. Μαλτέζος διαβάζει την 

Κατάσταση Εσόδων – Εξόδων, της χρονικής περιόδου, όπως εστάλη από το Λογιστήριο της Ομοσπονδίας και τα οποία έχουν ως εξής: 

ΕΣΟΔΑ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: 190,00 €   

ΕΞΟΔΑ ΣΕΠΤΕΒΡΙΟΥ: 735,19€   

ΕΣΟΔΑ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ: 17.433,65€                     

ΕΞΟΔΑ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ : 10.626,50                          

  Ο Ταμίας καταθέτει προς ενημέρωση στα μέλη τις σχετικές οικονομικές καταστάσεις που δόθηκαν από το Λογιστήριο της Ε.Ο.Π.Α., οι οποίες 

και θα επισυναφθούν στο παρόν Πρακτικό. 

Ειδικότερα:  

Ανάλυση Εσόδων – Εξόδων  
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Αναλυτικά Καθολικά κινηθέντων λογαριασμών (υπογεγραμμένα και αρχειοθετημένα σε ειδικό φάκελο). 

Γενικό Ισοζύγιο περιόδου (υπογεγραμμένα και αρχειοθετημένα σε ειδικό φάκελο). 

Μετά από διαλογική συζήτηση, τα μέλη αποφάσισαν ομόφωνα να εγκρίνουν τις προαναφερόμενες δαπάνες. 

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση πορείας εκτέλεσης Προϋπολογισμού για το χρονικό διάστημα 01.01.2022 έως και 31.10.2022. 
  Ο Ταμίας λέει για την αναφορά του Λογιστηρίου της Ομοσπονδίας, η οποία αναλύει και καταγράφει την πορεία του Προϋπολογισμού της 

Ε.Ο.Π.Α. του έτους 2022 (έχει δοθεί στα μέλη). Η αναφορά του Λογιστηρίου, η οποία θα περιληφθεί στο τέλος του παρόντος Πρακτικού 

συνεχίζει ο Ταμίας, γίνεται προκειμένου να βλέπουμε εάν ακολουθείται σωστά ο Προϋπολογισμός του έτους και για τον καλύτερο έλεγχο των 

οικονομικών από το Σώμα του Δ.Σ. Το Σώμα αποφασίζει ομόφωνα να εγκρίνει την πορεία του Προϋπολογισμού της Ε.Ο.Π.Α., όπως 

κατατέθηκε από το λογιστήριο της Ομοσπονδίας, για το χρονικό διάστημα 01.01.2022 έως και 31.10.2022. 

ΘΕΜΑ 9ο: «Απόφαση – απάντηση σε ερώτημα της Κεντρικής Επιτροπής Ελλανοδικών (σχετικά με το ασυμβίβαστο διπλής 
ιδιότητας Ελλανοδίκη – Προπονητή σε Ελληνικές και Διεθνείς διοργανώσεις)». 
  Ο Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα για επιστολή που έχει σταλεί στην Ομοσπονδία από την Κεντρική Επιτροπή Ελλανοδικών – Κ.Ε.Ε. (Αριθμ. 

Πρωτ. 2777_2022), με τη οποία ερωτάται η Ε.Ο.Π.Α. εάν υπάρχει κώλυμα ή ασυμβίβαστο σε ενεργό προπονητή Σωματείου – μέλους αυτής, να 

λάβει μέρος σε Παγκόσμιο ή Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Παγκρατίου ως Ελλανοδίκης. Διαβάζεται η επιστολή καθώς επίσης και η επιστολή – 

απάντηση της Ομοσπονδίας προς την Κ.Ε.Ε., με την οποία τεκμηριώνει το ασυμβίβαστο της διπλής ιδιότητας προπονητής – Ελλανοδίκης. Το 

ασυμβίβαστο απορρέει από τον Αθλητικό Νόμο 2725/1999, όπως αυτός σήμερα ισχύει, αλλά και από τον Κανονισμό Ελλανοδικών και τον 

Εσωτερικό Κανονισμό της Ε.Ο.Π.Α. Μετά από διαλογική συζήτηση τα παρόντα μέλη εγκρίνουν ομόφωνα την απόφαση – απάντηση η οποία 

έχει σταλεί στην Κ.Ε.Ε., περί ασυμβίβαστου προπονητής Σωματείου – μέλους της Ε.Ο.Π.Α. να συμμετέχει ως Ελλανοδίκης στα Πρωταθλήματα 

Παγκρατίου, Διεθνή ή Ελλάδος.  

ΘΕΜΑ 10ο: «Διάφορα θέματα».   
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  Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γεν. Γραμματέας κ. Κωνσταντίνος 

Δαμαβολίτης διάβασε στα παρόντα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν ομόφωνα και σε πίστωση των 

παραπάνω υπέγραψαν αυτό.                          

 

ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ, ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΑ ΜΕΡΗ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 8ου 2022 – 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022: 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2023 

Κ.Α. ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΓΑ 

2023 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΓΑ 
ΕΤΟΥΣ 2023 
(ΣΤΟΙΧΗΜΑ) 

ΛΟΙΠΑ 
ΕΣΟΔΑ 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

2023 

 

0103 Εσοδα από επιχορηγήσεις Γ.Γ.Α. (Τακτικός προϋπ/σμός) 57.000,00     57.000,00  

0103Γ Εσοδα από επιχορηγήσεις Γ.Γ.Α. (Στοίχημα)   8.000,00   8.000,00  

0108 Εσοδα από συνδρομές μελών     68.000,00 68.000,00  

0114 Λοιπά Έσοδα με ανάλυση     105.000,00 105.000,00 
 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 57.000,00 8.000,00 173.000,00 238.000,00 
 

Κ.Α. ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ   
 
 

0200 - ΙΙ. ΕΞΟΔΑ     
 

  0210 - Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ          

0211 
Μισθοδοσία μόνιμου προσωπικού (Βασικός μισθός-
χρονοεπίδομα-επίδομα οικογενειακών βαρών κ.λ.π.) 31.207,00     31.207,00 
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0211Β 
Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Μισθοδοσία μόνιμου 
προσωπικού (Βασικός μισθός-χρονοεπίδομα-επίδομα 
οικογενειακών βαρών κ.λ.π.)       0,00 

 

0213β 
Αποζημίωση αποχωρούντος από την υπηρεσία 
προσωπικού 6.135,00     6.135,00 

 

0214 
Αμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες για προσφορά 
υπηρεσιών (Λογιστής-Νομικός κ.λ.π.) 5.661,00   3.000,00 8.661,00 

 

0214Β 
Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αμοιβές σε ελεύθερους 
επαγγελματίες για προσφορά υπηρεσιών (Λογιστής-
Νομικός κ.λ.π.)       0,00 

 

0215 Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π. 6.997,00     6.997,00  

0215B 
Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - 
Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π.       0,00 

 

0216 Φόροι - Τέλη 0,00   250,00 250,00  

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Α' : 50.000,00 0,00 3.250,00 53.250,00  

  0230 - Β. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ         
 

0231β 
Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Ενοίκια (Γραφείων και 
χώρων Διοίκησης) - Κοινόχρηστα 7.000,00   7.896,88 14.896,88 

 

0232 Φώς - Νερό - Ταχυδρομικά τέλη     200,00 200,00  

0233 Τηλέφωνα:α) Ο.Τ.Ε., β) Κινητά     2.000,00 2.000,00  

0234 Συνεδριάσεις Δ.Σ. - Γεν.Συνελεύσεις     2.000,00 2.000,00  

0235 Συνέδρια     0,00 0,00  

0236 Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας     2.000,00 2.000,00  

0237 Δημόσιες σχέσεις - Διεθνείς σχέσεις     2.700,00 2.700,00  
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0238 Εξοπλισμός γραφείων     500,00 500,00  

0239 Δημοσιεύσεις - Διαφημήσεις - Εκδόσεις - Συνδρομές     600,00 600,00  

0240 Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός - Προγράμματα)     1.000,00 1.000,00  

0241 Λοιπές Δαπάνες     1.101,12 1.101,12  

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Β' : 7.000,00 0,00 19.998,00 26.998,00  

  0250 - Γ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ          

0254 
Επιστημονική υποστήριξη (Γιατροί - Φυσικοθεραπευτές - 
Έλεγχος Ντόπινγ - Ιατρικές εξετάσεις κ.λ.π.)   1.200,00   1.200,00 

 

0255α Επίσημες εκδηλώσεις Εσωτερικού     14.000,00 14.000,00  

0255β Επίσημες εκδηλώσεις Εξωτερικού   4.000,00   4.000,00  

0258 Αθλητικό υλικό - Οργανα   800,00 1.200,00 2.000,00  

0259 Ενοικίαση ή χρήση αθλητικών χώρων   2.000,00    2.000,00 
 

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Γ' : 0,00 8.000,00 15.200,00 23.200,00 
 

  0270 - Δ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ          

0272 
Διοργάνωση Περιφερειακών - Διασυλλογικών - 
Πανελληνίων Πρωταθλημάτων (Ανάλυση κατά κατηγορία)     40.000,00 40.000,00 

 

0273 Επιμόρφωση Προπονητών - Στελεχών     2.552,00 2.552,00  

0274 Σχολές Προπονητών     90.000,00 90.000,00  

0275 Αθλητικό υλικό - Οργανα     1.000,00 1.000,00  

0276 Αναπτυξιακά Προγράμματα     1.000,00 1.000,00  

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Δ' : 0,00 0,00 134.552,00 134.552,00 
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  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ 57.000,00 8.000,00 173.000,00 238.000,00  

 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΜΗΝΑΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΗΜΕΡΑ ΤΟΠΟΣ 

  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ     

15 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΛΛΑΝΟΔΙΚΩΝ - ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ   (11.00 - 13.00) ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ 

  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ     

4 - 5 ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - ΕΛΛΑΝΟΔΙΚΩΝ  Σ - Κ ΑΘΗΝΑ 

16 - 17 - 18 9ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 2022 Π - Π - Σ  ΑΘΗΝΑ 

19 - 20 9ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 2022 Κ - Δ ΑΘΗΝΑ 

  ΜΑΡΤΙΟΣ     

4 - 5 ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΟΛΑ ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ) Σ - Κ   

12 ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ) ΚΥΡΙΑΚΗ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 
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19 ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ 

  ΑΠΡΙΛΙΟΣ     

1 - 2 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 15 - 21+ ΕΤΩΝ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΟΛΑ ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ) Σ - Κ ΑΘΗΝΑ 

22 - 23   Σ - Κ   

29 - 30   Σ - Κ   

  ΜΑΪΟΣ     

7 ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΟΛΑ  ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ) ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

13 - 14   Σ - Κ   

20 - 21   Σ - Κ   

27 - 28 ΤΟΠΙΚΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΛΑΔΟΥ ΑΘΛΗΣΗΣ (ΟΚΙΝΑΟΥΑ ΤΕ ΤΑΪ) Σ - Κ   

  ΙΟΥΝΙΟΣ     

10 - 11 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΥΞ - ΛΑΞ  ΣΑΒΒΑΤΟ ΑΘΗΝΑ 
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17 - 18 ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΟΛΑ ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ) ΚΥΡΙΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ. 

24 ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΑΞΕΩΝ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΑΘΛΗΜΑ - ΚΛΑΔΟΙ ΑΘΛΗΣΗΣ) ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

25 ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΟΡ. ΕΛΛΑΔΟΣ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΟΛΑ ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ) ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

  ΙΟΥΛΙΟΣ     

1 - 2 ΤΟΠΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ ΚΛΑΔΟΥ ΑΘΛΗΣΗΣ (ΟΚΙΝΑΟΥΑ ΤΕ ΤΑΪ) Σ - Κ   

8 - 9 Θ΄ ΟΛΥΜΠΙΑ Σ - Κ ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

  ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ     

5 - 6 12ος ΕΠΙΚΟΥΡΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ (ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ & ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ) Σ - Κ 
ΦΙΓΑΛΕΙΑ 
ΗΛΕΙΑΣ 

  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ     

16 - 17 ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΟΛΑ  ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ) ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΡΙΠΟΛΗ 

23 - 24       

30 ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΕΛΛΑΝΟΔΙΚΩΝ  Π - Σ - Κ ΑΘΗΝΑ 
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  ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ     

1 ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΟΛΑ  ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ) ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑ 

7 - 8 ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΟΛΑ  ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ) ΚΥΡΙΑΚΗ ΡΟΔΟΣ 

14 - 45 ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΟΛΑ ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ) Σ - Κ ΡΕΘΥΜΝΟ 

21 - 22 ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΟΛΑ  ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ) ΣΑΒΒΑΤΟ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

  ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ     

4 - 5       

9 - 10 - 11 8ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 2023  Π - Π - Σ  ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 

12 - 13 8ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 2023  Κ - Δ ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 

25 - 26   Σ - Κ ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ     

2 ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (ΕΛΛΑΝΟΔΙΚΩΝ - ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ) ΣΑΒΒΑΤΟ ΡΟΔΟΣ 
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3 ΤΟΠΙΚΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΡΟΔΟΣ 

9 - 10      Ε΄ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ  Σ - Κ   

16 - 17 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΟΚΙΝΑΟΥΑ  Σ - Κ   

 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 1 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

04 ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΧΡΕΩΣΤΙΚ. 

62.003,96 56.673,06 5.330,90 
 

7.617,32 11.459,26 69.621,28 68.132,32 1.488,96 
 

04-99 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑ ΚΑΕ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ/ΕΤΟΣ 

62.003,96 56.673,06 5.330,90 
 

7.617,32 11.459,26 69.621,28 68.132,32 1.488,96 
 

04-99-11 ΚΑΕ 211-ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 19.896,00 17.448,55 2.447,45 
 

4.974,00 7.933,88 24.870,00 25.382,43 
 

512,43 

04-99-11-0000 ΚΑΕ 211 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

19.896,00 
 

19.896,00 
 

4.974,00 
 

24.870,00 
 

24.870,00 
 

04-99-11-1000 ΚΑΕ 211 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

16.970,96 
 

16.970,96 
 

7.933,88 
 

24.904,84 
 

24.904,84 

04-99-11-9999 ΚΑΕ 211Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ  ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ 

 
477,59 

 
477,59 

   
477,59 

 
477,59 

04-99-14 ΚΑΕ 214-ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΛΕΥΘ.ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ 6.023,92 5.746,68 277,24 
 

669,60 49,60 6.693,52 5.796,28 897,24 
 

04-99-14-0000 ΚΑΕ 214 ΛΟΓΙΣΤΗΣ 2.170,00 
 

2.170,00 
 

620,00 
 

2.790,00 
 

2.790,00 
 

04-99-14-0002 ΚΑΕ 214 ΝΟΜΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 2.976,00 
 

2.976,00 
   

2.976,00 
 

2.976,00 
 

04-99-14-0003 ΚΑΕ 214 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 491,04 
 

491,04 
   

491,04 
 

491,04 
 

04-99-14-0006 ΚΑΕ 214 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗ 386,88 
 

386,88 
 

49,60 
 

436,48 
 

436,48 
 

04-99-14-1000 ΚΑΕ 214 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

5.746,68 
 

5.746,68 
 

49,60 
 

5.796,28 
 

5.796,28 
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04-99-15 ΚΑΕ 215-ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 4.465,94 3.917,82 548,12 
 

1.148,70 2.217,40 5.614,64 6.135,22 
 

520,58 

04-99-15-0000 ΚΑΕ 215 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 4.465,94 
 

4.465,94 
 

1.148,70 
 

5.614,64 
 

5.614,64 
 

04-99-15-1000 ΚΑΕ 215 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

3.357,24 
 

3.357,24 
 

2.217,40 
 

5.574,64 
 

5.574,64 

04-99-15-9999 ΚΑΕ 215Β  ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ 

 
560,58 

 
560,58 

   
560,58 

 
560,58 

04-99-16 ΚΑΕ 216 ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 
    

6,89 6,89 6,89 6,89 
  

04-99-16-0001 ΚΑΕ 216 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ 
    

6,89 
 

6,89 
 

6,89 
 

04-99-16-1000 ΚΑΕ 216 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
     

6,89 
 

6,89 
 

6,89 

04-99-32 ΚΑΕ 231-ΔΕΗ-ΕΥΔΑΠ-ΤΑΧ/ΚΑ-ΤΕΛΗ 36,80 36,80 
  

11,30 11,30 48,10 48,10 
  

04-99-32-0002 ΚΑΕ 232 ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΤΕΛΗ 36,80 
 

36,80 
 

11,30 
 

48,10 
 

48,10 
 

04-99-32-1000 ΚΑΕ 232 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

36,80 
 

36,80 
 

11,30 
 

48,10 
 

48,10 

04-99-33 ΚΑΕ 233 ΟΤΕ-ΚΙΝΗΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 1.154,22 1.395,64 
 

241,42 315,23 297,26 1.469,45 1.692,90 
 

223,45 

04-99-33-0000 ΚΑΕ 233 ΟΤΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 353,12 
 

353,12 
 

93,50 
 

446,62 
 

446,62 
 

04-99-33-0001 ΚΑΕ 233 ΚΙΝΗΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 801,10 
 

801,10 
 

221,73 
 

1.022,83 
 

1.022,83 
 

04-99-33-1000 ΚΑΕ 233 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

1.053,06 
 

1.053,06 
 

297,26 
 

1.350,32 
 

1.350,32 

04-99-33-9999 ΚΑΕ 233Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ  ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ 

 
342,58 

 
342,58 

   
342,58 

 
342,58 

04-99-34 ΚΑΕ234  ΕΞΟΔΑ ΔΣ.-ΓΣ.-ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 1.060,02 878,92 181,10 
 

109,70 378,10 1.169,72 1.257,02 
 

87,30 

04-99-34-0000 ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΔΣ 138,80 
 

138,80 
 

39,70 
 

178,50 
 

178,50 
 

04-99-34-0002 ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

324,92 
 

324,92 
 

70,00 
 

394,92 
 

394,92 
 

04-99-34-0003 ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 596,30 
 

596,30 
   

596,30 
 

596,30 
 

04-99-34-1000 ΚΑΕ 234 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

878,92 
 

878,92 
 

316,10 
 

1.195,02 
 

1.195,02 

04-99-34-9999 ΚΑΕ 234Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ  ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ 

     
62,00 

 
62,00 

 
62,00 

04-99-36 ΚΑΕ 236-ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ-ΕΙΔΗ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

1.441,19 1.440,99 0,20 
 

10,23 10,23 1.451,42 1.451,22 0,20 
 

04-99-36-0000 ΚΑΕ 236 ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 1.426,62 
 

1.426,62 
   

1.426,62 
 

1.426,62 
 

04-99-36-0001 ΚΑΕ 236 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 14,57 
 

14,57 
 

10,23 
 

24,80 
 

24,80 
 

04-99-36-1000 ΚΑΕ 236 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

1.397,79 
 

1.397,79 
 

10,23 
 

1.408,02 
 

1.408,02 
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04-99-36-9999 ΚΑΕ 236Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ  ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ 

 
43,20 

 
43,20 

   
43,20 

 
43,20 

04-99-37 ΚΑΕ 237-ΔΗΜΟΣΙΕΣ/ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 1.103,34 1.103,25 0,09 
   

1.103,34 1.103,25 0,09 
 

            
Σε Μεταφορά 62.003,96 56.673,06 5.330,90 0,00 7.617,32 11.459,26 69.621,28 68.132,32 1.488,96 

 
0,00 

Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 2 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 62.003,96 56.673,06 5.330,90 0,00 7.617,32 11.459,26 69.621,28 68.132,32 1.488,96 0,00 
            

04-99-37-0000 ΚΑΕ 237 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 653,19 
 

653,19 
   

653,19 
 

653,19 
 

04-99-37-0001 ΚΑΕ 237 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 450,15 
 

450,15 
   

450,15 
 

450,15 
 

04-99-37-1000 ΚΑΕ 237 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

1.103,25 
 

1.103,25 
   

1.103,25 
 

1.103,25 

04-99-39 ΚΑΕ 239-ΔΗΜΟΣ/ΣΕΙΣ-ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ-
ΕΚΔΟΣΕΙΣ 

377,93 482,04 
 

104,11 
  

377,93 482,04 
 

104,11 

04-99-39-0001 ΚΑΕ 239 ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ 120,01 
 

120,01 
   

120,01 
 

120,01 
 

04-99-39-0002 ΚΑΕ 239 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ HOSTING-INTERNET 257,92 
 

257,92 
   

257,92 
 

257,92 
 

04-99-39-1000 ΚΑΕ 239 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

377,92 
 

377,92 
   

377,92 
 

377,92 

04-99-39-9999 ΚΑΕ 239Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ 

 
104,12 

 
104,12 

   
104,12 

 
104,12 

04-99-40 ΚΑΕ 240-ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ 4.825,59 249,99 4.575,60 
   

4.825,59 249,99 4.575,60 
 

04-99-40-0000 ΚΑΕ 240 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 249,99 
 

249,99 
   

249,99 
 

249,99 
 

04-99-40-0001 ΚΑΕ 240 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

2.480,00 
 

2.480,00 
   

2.480,00 
 

2.480,00 
 

04-99-40-0003 ΚΑΕ 240 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΣΗΣ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

2.095,60 
 

2.095,60 
   

2.095,60 
 

2.095,60 
 

04-99-40-1000 ΚΑΕ 240 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

249,99 
 

249,99 
   

249,99 
 

249,99 

04-99-41 ΚΑΕ 241 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 616,37 616,37 
  

89,58 89,58 705,95 705,95 
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04-99-41-0000 ΚΑΕ 241 ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 289,12 
 

289,12 
 

16,00 
 

305,12 
 

305,12 
 

04-99-41-0001 ΚΑΕ 241 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ 327,25 
 

327,25 
 

73,58 
 

400,83 
 

400,83 
 

04-99-41-1000 ΚΑΕ 241 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

616,37 
 

616,37 
 

89,58 
 

705,95 
 

705,95 

04-99-54 ΚΑΕ 254 ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 800,00 500,00 300,00 
 

200,00 
 

1.000,00 500,00 500,00 
 

04-99-54-0000 ΚΑΕ 254 ΙΑΤΡΟΙ-ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ 800,00 
 

800,00 
 

200,00 
 

1.000,00 
 

1.000,00 
 

04-99-54-1000 ΚΑΕ 254 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

500,00 
 

500,00 
   

500,00 
 

500,00 

04-99-55 ΚΑΕ 255-ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ-ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

 
1.855,76 

 
1.855,76 

   
1.855,76 

 
1.855,76 

04-99-55-9999 ΚΑΕ 255Γ- ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ 

 
1.855,76 

 
1.855,76 

   
1.855,76 

 
1.855,76 

04-99-72 ΚΑΕ 272 
ΔΙΟΡΓ.ΠΑΝΕΛ.ΠΕΡΙΦ.ΔΙΑΣ.ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

19.214,90 20.265,43 
 

1.050,53 
 

258,37 19.214,90 20.523,80 
 

1.308,90 

04-99-72-0001 ΚΑΕ 272 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ  3.052,92 
 

3.052,92 
   

3.052,92 
 

3.052,92 
 

04-99-72-0003 ΤΟΠΙΚΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 13/3/2022 
ΤΡΙΠΟΛΗ 

383,62 
 

383,62 
   

383,62 
 

383,62 
 

04-99-72-0004 ΤΟΠΙΚΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 3/4/2022 
ΛΙΤΟΧΩΡΟ ΠΙΕΡΙΑΣ 

1.320,54 
 

1.320,54 
   

1.320,54 
 

1.320,54 
 

04-99-72-0005 26ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 14-
15/5/2022 ΛΟΥΤΡΑΚΙ 

8.534,04 
 

8.534,04 
   

8.534,04 
 

8.534,04 
 

04-99-72-0006 ΠΑΝΕΛ.ΠΡΩΤ.ΠΥΞ-ΛΑΞ 2022 & ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΘΛΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ 2022 4-5/6/22 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

5.923,78 
 

5.923,78 
   

5.923,78 
 

5.923,78 
 

04-99-72-1000 ΚΑΕ 272 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

16.164,63 
 

16.164,63 
 

258,37 
 

16.423,00 
 

16.423,00 

04-99-72-9999 ΚΑΕ 272Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ 

 
4.100,80 

 
4.100,80 

   
4.100,80 

 
4.100,80 

04-99-73 ΚΑΕ 273-ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ 707,64 611,37 96,27 
 

82,09 50,00 789,73 661,37 128,36 
 

04-99-73-0001 ΚΑΕ 273 ΕΞΟΔΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ 707,64 
 

707,64 
 

82,09 
 

789,73 
 

789,73 
 

04-99-73-1000 ΚΑΕ 273 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

611,37 
 

611,37 
 

50,00 
 

661,37 
 

661,37 

04-99-76 ΚΑΕ 276- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 280,10 123,45 156,65 
  

156,65 280,10 280,10 
  

04-99-76-0000 ΚΑΕ 276 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 280,10 
 

280,10 
   

280,10 
 

280,10 
 

04-99-76-1000 ΚΑΕ 276 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

123,45 
 

123,45 
 

156,65 
 

280,10 
 

280,10 

08 ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΠΙΣΤΩΤΙΚ. 

56.673,06 62.003,96 
 

5.330,90 11.459,26 7.617,32 68.132,32 69.621,28 
 

1.488,96 
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08-99 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑ ΚΑΕ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΕΣ 56.673,06 62.003,96 
 

5.330,90 11.459,26 7.617,32 68.132,32 69.621,28 
 

1.488,96 

            
Σε Μεταφορά 118.677,02 118.677,02 5.330,90 5.330,90 19.076,58 19.076,58 137.753,60 137.753,60 1.488,96 

 
1.488,96 

Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 3 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 118.677,02 118.677,02 5.330,90 5.330,90 19.076,58 19.076,58 137.753,60 137.753,60 1.488,96 1.488,96 
            

08-99-10 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 24.227,05 30.385,86 
 

6.158,81 10.207,77 6.799,19 34.434,82 37.185,05 
 

2.750,23 

08-99-10-0000 ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
 

30.385,86 
 

30.385,86 
 

6.799,19 
 

37.185,05 
 

37.185,05 

08-99-10-1000 ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 

23.188,88 
 

23.188,88 
 

10.207,77 
 

33.396,65 
 

33.396,65 
 

08-99-10-9999 ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α-ΠΛΗΡΩΜΕΣ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

1.038,17 
 

1.038,17 
   

1.038,17 
 

1.038,17 
 

08-99-30 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 9.090,00 10.615,46 
 

1.525,46 786,47 536,04 9.876,47 11.151,50 
 

1.275,03 

08-99-30-0000 ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β- ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 228,16 10.615,46 
 

10.387,30 
 

536,04 228,16 11.151,50 
 

10.923,34 

08-99-30-1000 ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β- ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 

8.371,94 
 

8.371,94 
 

724,47 
 

9.096,41 
 

9.096,41 
 

08-99-30-9999 ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

489,90 
 

489,90 
 

62,00 
 

551,90 
 

551,90 
 

08-99-50 ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 2.355,76 950,00 1.405,76 
  

200,00 2.355,76 1.150,00 1.205,76 
 

08-99-50-0000 ΚΑΕ 250 ΚΕΦ.Γ-ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ 

 
950,00 

 
950,00 

 
200,00 

 
1.150,00 

 
1.150,00 

08-99-50-1000 ΚΑΕ 250 ΚΕΦ.Γ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 

500,00 
 

500,00 
   

500,00 
 

500,00 
 

08-99-50-9999 ΚΑΕ 250 ΚΕΦ.Γ-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

1.855,76 
 

1.855,76 
   

1.855,76 
 

1.855,76 
 

08-99-70 ΑΝΑΠΤΥΞΗ 21.000,25 20.052,64 947,61 
 

465,02 82,09 21.465,27 20.134,73 1.330,54 
 

08-99-70-0000 ΚΑΕ 270 ΚΕΦ.Δ-ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 

20.052,64 
 

20.052,64 
 

82,09 
 

20.134,73 
 

20.134,73 

08-99-70-1000 ΚΑΕ 270 ΚΕΦ.Δ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ 16.899,45 
 

16.899,45 
 

465,02 
 

17.364,47 
 

17.364,47 
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ΧΡΗΣΗΣ 

08-99-70-9999 ΚΑΕ 270 ΚΕΦ.Δ-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

4.100,80 
 

4.100,80 
   

4.100,80 
 

4.100,80 
 

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 78.699,72 78.521,71 178,01 
   

78.699,72 78.521,71 178,01 
 

14-00 ΕΠΙΠΛΑ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 18.602,91 
 

18.602,91 
   

18.602,91 
 

18.602,91 
 

14-00-00 ΕΠΙΠΛΑ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 
ΑΠΟΓΡΑΦΗ 

18.602,91 
 

18.602,91 
   

18.602,91 
 

18.602,91 
 

14-00-00-0000 ΕΠΙΠΛΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 18.602,91 
 

18.602,91 
   

18.602,91 
 

18.602,91 
 

14-02 ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

97,94 
 

97,94 
   

97,94 
 

97,94 
 

14-02-00 ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) ΑΠΟΓΑΦΗ 

97,94 
 

97,94 
   

97,94 
 

97,94 
 

14-02-00-0000 ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 97,94 
 

97,94 
   

97,94 
 

97,94 
 

14-03 Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

22.076,88 
 

22.076,88 
   

22.076,88 
 

22.076,88 
 

14-03-00 Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) ΑΠΟΓΡΑΦΗ 

21.899,47 
 

21.899,47 
   

21.899,47 
 

21.899,47 
 

14-03-00-0000 Η/Υ ΦΠΑ 23% ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 20.382,95 
 

20.382,95 
   

20.382,95 
 

20.382,95 
 

14-03-00-0001 ΟΘOΝΕΣ Η/Υ ΦΠΑ 23% 443,81 
 

443,81 
   

443,81 
 

443,81 
 

14-03-00-0002 ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΦΠΑ 23% 621,47 
 

621,47 
   

621,47 
 

621,47 
 

14-03-00-0003 LEXMARK MONO LASER E260DN 164,82 
 

164,82 
   

164,82 
 

164,82 
 

14-03-00-0004 ΠΟΛΥΜ/ΜΑ HP SESKIET 105 40,00 
 

40,00 
   

40,00 
 

40,00 
 

14-03-00-0005 ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ 750GB 92,02 
 

92,02 
   

92,02 
 

92,02 
 

14-03-00-0006 LEXMARK LASER PRINTER E360DN 73,80 
 

73,80 
   

73,80 
 

73,80 
 

14-03-00-0007 LEXMARK LASER PRINTER MS510DN 80,60 
 

80,60 
   

80,60 
 

80,60 
 

14-03-01 Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) ΑΓΟΡΕΣ 

177,41 
 

177,41 
   

177,41 
 

177,41 
 

14-03-01-0087 Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 24% 

177,41 
 

177,41 
   

177,41 
 

177,41 
 

14-08 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

583,14 
 

583,14 
   

583,14 
 

583,14 
 

14-08-00 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) ΑΠΟΓΡΑΦΗ 

583,14 
 

583,14 
   

583,14 
 

583,14 
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14-08-00-0000 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΜΕ ΦΠΑ 

583,14 
 

583,14 
   

583,14 
 

583,14 
 

            
Σε Μεταφορά 197.376,74 197.198,73 5.508,91 5.330,90 19.076,58 19.076,58 216.453,32 216.275,31 1.666,97 

 
1.488,96 

Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 4 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 197.376,74 197.198,73 5.508,91 5.330,90 19.076,58 19.076,58 216.453,32 216.275,31 1.666,97 1.488,96 
            

14-09 ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

37.338,85 
 

37.338,85 
   

37.338,85 
 

37.338,85 
 

14-09-00 ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) ΑΠΟΓΡΑΦΗ 

37.338,85 
 

37.338,85 
   

37.338,85 
 

37.338,85 
 

14-09-00-0000 ΦΩΤ/ΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ RICOM AFICIO 35.265,20 
 

35.265,20 
   

35.265,20 
 

35.265,20 
 

14-09-00-0001 FAX LASER PANASONIC 380,00 
 

380,00 
   

380,00 
 

380,00 
 

14-09-00-0002 PROJECTOR DIGIT BENO 7230 1.452,10 
 

1.452,10 
   

1.452,10 
 

1.452,10 
 

14-09-00-0003 ΚΟΝΩΕΚΤΩΡ OS PRISMA 106,00 
 

106,00 
   

106,00 
 

106,00 
 

14-09-00-0004 ΜΠΑΛΑΝΤΕΖΑ 78,72 
 

78,72 
   

78,72 
 

78,72 
 

14-09-00-0005 HD SEAGATE AXPANSION 1TB2.5USB 56,83 
 

56,83 
   

56,83 
 

56,83 
 

14-99 ΑΠΟΣΒ. ΕΠΙΠΛΑ & ΑΠΟΣΒ. ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛ. 
 

78.521,71 
 

78.521,71 
   

78.521,71 
 

78.521,71 

14-99-00 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΑ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

 
18.602,53 

 
18.602,53 

   
18.602,53 

 
18.602,53 

14-99-00-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΑ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

 
18.602,53 

 
18.602,53 

   
18.602,53 

 
18.602,53 

14-99-02 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

 
97,93 

 
97,93 

   
97,93 

 
97,93 

14-99-02-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

 
97,93 

 
97,93 

   
97,93 

 
97,93 

14-99-03 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΙ ΗΛΕΚΤΡ.ΥΠΟΛΟΓ.& 

ΗΛΕΚ.ΣΥΓΚΡ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

 
21.956,17 

 
21.956,17 

   
21.956,17 

 
21.956,17 
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14-99-03-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΗΛΕΚΤΡ.ΥΠΟΛΟΓ.& 
ΗΛΕΚΤΡ.ΣΥΓΚΡΟΤ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

 
20.553,34 

 
20.553,34 

   
20.553,34 

 
20.553,34 

14-99-03-0001 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΟΘΟΝΕΣ Η/Υ 
 

443,79 
 

443,79 
   

443,79 
 

443,79 

14-99-03-0002 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΙ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 
 

959,04 
 

959,04 
   

959,04 
 

959,04 

14-99-08 ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ. 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

 
583,12 

 
583,12 

   
583,12 

 
583,12 

14-99-08-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

 
583,12 

 
583,12 

   
583,12 

 
583,12 

14-99-09 ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 

 
37.281,96 

 
37.281,96 

   
37.281,96 

 
37.281,96 

14-99-09-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΦΩΤ/ΚΟ RICOH AFICIO 
 

15.725,76 
 

15.725,76 
   

15.725,76 
 

15.725,76 

14-99-09-0001 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ FAX LASER PANASONIC 
 

379,99 
 

379,99 
   

379,99 
 

379,99 

14-99-09-0002 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ PROJECTOR DIGIT BENO 
7230 

 
1.452,09 

 
1.452,09 

   
1.452,09 

 
1.452,09 

14-99-09-0003 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΣ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  
 

184,70 
 

184,70 
   

184,70 
 

184,70 

14-99-09-0100 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 
 

19.539,42 
 

19.539,42 
   

19.539,42 
 

19.539,42 

16 ΑΥΛΑ ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 1.850,00 1.849,99 0,01 
   

1.850,00 1.849,99 0,01 
 

16-05 ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 1.850,00 
 

1.850,00 
   

1.850,00 
 

1.850,00 
 

16-05-00 ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 1.850,00 
 

1.850,00 
   

1.850,00 
 

1.850,00 
 

16-05-00-0000 ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 1.850,00 
 

1.850,00 
   

1.850,00 
 

1.850,00 
 

16-99 ΑΠΟΣΒ ΑΣΩΜ ΑΚΙΝ & ΑΠΟΣΒ ΕΞ ΠΟΛ/ΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 

 
1.849,99 

 
1.849,99 

   
1.849,99 

 
1.849,99 

16-99-05 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
 

1.849,99 
 

1.849,99 
   

1.849,99 
 

1.849,99 

16-99-05-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
 

1.849,99 
 

1.849,99 
   

1.849,99 
 

1.849,99 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 45.313,12 34.318,40 10.994,72 
 

13.826,00 14.791,22 59.139,12 49.109,62 10.029,50 
 

33-00 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 5.611,12 
 

5.611,12 
   

5.611,12 
 

5.611,12 
 

33-00-00 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 5.611,12 
 

5.611,12 
   

5.611,12 
 

5.611,12 
 

33-00-00-0000 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 5.611,12 
 

5.611,12 
   

5.611,12 
 

5.611,12 
 

33-14 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ - ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 25.500,00 25.500,00 
  

13.826,00 13.826,00 39.326,00 39.326,00 
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33-14-00 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 25.500,00 25.500,00 
  

13.826,00 13.826,00 39.326,00 39.326,00 
  

            
Σε Μεταφορά 244.539,86 233.367,12 16.503,64 5.330,90 32.902,58 33.867,80 277.442,44 267.234,92 11.696,48 

 
1.488,96 

Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 5 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 244.539,86 233.367,12 16.503,64 5.330,90 32.902,58 33.867,80 277.442,44 267.234,92 11.696,48 1.488,96 
            

33-14-00-0000 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΓΑ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

25.500,00 25.500,00 
  

13.826,00 13.826,00 39.326,00 39.326,00 
  

33-95 ΛΟΙΠΟΙ ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΣΕ ΕΥΡΩ 14.202,00 8.818,40 5.383,60 
  

965,22 14.202,00 9.783,62 4.418,38 
 

33-95-00 ΛΟΙΠΟΙ ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΣΕ ΕΥΡΩ 14.202,00 8.818,40 5.383,60 
  

965,22 14.202,00 9.783,62 4.418,38 
 

33-95-00-0002 ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3.100,00 3.100,00 
    

3.100,00 3.100,00 
  

33-95-00-0003 ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 4.670,00 4.670,00 
    

4.670,00 4.670,00 
  

33-95-00-0004 ΡΟΥΣΣΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ 1.048,40 1.048,40 
    

1.048,40 1.048,40 
  

33-95-00-0005 ΚΟΥΤΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 525,97 
 

525,97 
   

525,97 
 

525,97 
 

33-95-00-0006 ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 72,00 
 

72,00 
   

72,00 
 

72,00 
 

33-95-00-0007 ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 36,00 
 

36,00 
   

36,00 
 

36,00 
 

33-95-00-0008 ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 177,20 
 

177,20 
   

177,20 
 

177,20 
 

33-95-00-0009 ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 2.998,25 
 

2.998,25 
  

965,22 2.998,25 965,22 2.033,03 
 

33-95-00-0010 ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΔΙΑΦ.ΑΝΑΠΡ.ΜΙΣΘ 

1.574,18 
 

1.574,18 
   

1.574,18 
 

1.574,18 
 

35 ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡ ΠΡΟΚΑΤΑΒ & 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

1.682,90 1.682,99 
 

0,09 60,00 34,70 1.742,90 1.717,69 25,21 
 

35-02 ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΝΕΡΓ ΤΡΙΤΟΙ-Λ/ΣΜΟΙ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔ 1.682,90 1.682,99 
 

0,09 60,00 34,70 1.742,90 1.717,69 25,21 
 

35-02-00 ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΡΙΤΟΙ/ΛΟΓ.ΠΡΟΣ 
ΑΠΟΔ. 

1.682,90 1.682,99 
 

0,09 60,00 34,70 1.742,90 1.717,69 25,21 
 

35-02-00-0000 ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΡΙΤΟΙ/ΛΟΓ.ΠΡΟΣ 1.682,90 1.682,99 
 

0,09 60,00 34,70 1.742,90 1.717,69 25,21 
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ΑΠΟΔ. 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 73.907,14 72.378,33 1.528,81 
 

17.623,65 11.361,69 91.530,79 83.740,02 7.790,77 
 

38-00 ΤΑΜΕΙΟ 19.873,08 18.432,63 1.440,45 
 

2.120,00 721,02 21.993,08 19.153,65 2.839,43 
 

38-00-00 ΤΑΜΕΙΟ 19.873,08 18.432,63 1.440,45 
 

2.120,00 721,02 21.993,08 19.153,65 2.839,43 
 

38-00-00-0000 ΤΑΜΕΙΟ 19.873,08 18.432,63 1.440,45 
 

2.120,00 721,02 21.993,08 19.153,65 2.839,43 
 

38-03 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ ΣΕ ΕΥΡΩ 54.034,06 53.945,70 88,36 
 

15.503,65 10.640,67 69.537,71 64.586,37 4.951,34 
 

38-03-00 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 54.034,06 53.945,70 88,36 
 

15.503,65 10.640,67 69.537,71 64.586,37 4.951,34 
 

38-03-00-0000 ΠΕΙΡΑΙΩΣ  ΛΟΓ 6832-130575-061 ΟΨΕΩΣ 32.606,78 32.584,17 22,61 
 

810,00 328,39 33.416,78 32.912,56 504,22 
 

38-03-00-0001 ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΤΡΑΠΕΖΑ 6832-133410-551 ΕΑΠ 21.427,28 21.361,53 65,75 
 

14.693,65 10.312,28 36.120,93 31.673,81 4.447,12 
 

42 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ 214.708,44 181.621,78 33.086,66 
   

214.708,44 181.621,78 33.086,66 
 

42-00 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟ 
 

181.621,78 
 

181.621,78 
   

181.621,78 
 

181.621,78 

42-00-00 ΥΠΟΛ.ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ - 
ΦΟΡΟΛΟΓΗΜΕΝΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

 
181.621,78 

 
181.621,78 

   
181.621,78 

 
181.621,78 

42-00-00-0000 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2008 
 

48.638,87 
 

48.638,87 
   

48.638,87 
 

48.638,87 

42-00-00-0001 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2009 
 

16.390,24 
 

16.390,24 
   

16.390,24 
 

16.390,24 

42-00-00-0002 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2011 
 

24.585,62 
 

24.585,62 
   

24.585,62 
 

24.585,62 

42-00-00-0003 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2012 
 

33.649,63 
 

33.649,63 
   

33.649,63 
 

33.649,63 

42-00-00-0004 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2014 
 

18.390,90 
 

18.390,90 
   

18.390,90 
 

18.390,90 

42-00-00-0005 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2017 
 

9.046,54 
 

9.046,54 
   

9.046,54 
 

9.046,54 

42-00-00-0006 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2018 
 

8.519,35 
 

8.519,35 
   

8.519,35 
 

8.519,35 

42-00-00-0007 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2019 
 

22.400,63 
 

22.400,63 
   

22.400,63 
 

22.400,63 

42-01 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 123.834,09 
 

123.834,09 
   

123.834,09 
 

123.834,09 
 

42-01-00 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 123.834,09 
 

123.834,09 
   

123.834,09 
 

123.834,09 
 

42-01-00-0000 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 

61.321,29 
 

61.321,29 
   

61.321,29 
 

61.321,29 
 

            
Σε Μεταφορά 534.838,34 489.050,22 51.119,11 5.330,99 50.586,23 45.264,19 585.424,57 534.314,41 52.599,12 

 
1.488,96 

Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 
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Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 6 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 534.838,34 489.050,22 51.119,11 5.330,99 50.586,23 45.264,19 585.424,57 534.314,41 52.599,12 1.488,96 
            

42-01-00-0001 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
2013 

16.993,97 
 

16.993,97 
   

16.993,97 
 

16.993,97 
 

42-01-00-0002 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
2015 

18.659,87 
 

18.659,87 
   

18.659,87 
 

18.659,87 
 

42-01-00-0003 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
2016 

18.047,06 
 

18.047,06 
   

18.047,06 
 

18.047,06 
 

42-01-00-0004 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
2020 

486,01 
 

486,01 
   

486,01 
 

486,01 
 

42-01-00-0005 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
2021 

8.325,89 
 

8.325,89 
   

8.325,89 
 

8.325,89 
 

42-02 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ 

90.874,35 
 

90.874,35 
   

90.874,35 
 

90.874,35 
 

42-02-00 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ 

90.874,35 
 

90.874,35 
   

90.874,35 
 

90.874,35 
 

42-02-00-0000 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ 

90.874,35 
 

90.874,35 
   

90.874,35 
 

90.874,35 
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 26.704,27 54.664,32 
 

27.960,05 647,94 1.423,91 27.352,21 56.088,23 
 

28.736,02 

50-00 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 26.704,27 54.664,32 
 

27.960,05 647,94 1.423,91 27.352,21 56.088,23 
 

28.736,02 

50-00-00 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΜΗ 
ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ 

26.704,27 54.664,32 
 

27.960,05 647,94 1.423,91 27.352,21 56.088,23 
 

28.736,02 

50-00-00-0000 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 26.704,27 54.664,32 
 

27.960,05 647,94 1.423,91 27.352,21 56.088,23 
 

28.736,02 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 25.260,50 45.272,97 
 

20.012,47 6.500,11 4.248,24 31.760,61 49.521,21 
 

17.760,60 

53-00 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 15.971,11 17.266,37 
 

1.295,26 6.042,36 4.028,24 22.013,47 21.294,61 718,86 
 

53-00-00 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΠΡΟΣ.ΠΛΗΡ. 15.971,11 17.266,37 
 

1.295,26 6.042,36 4.028,24 22.013,47 21.294,61 718,86 
 

53-00-00-0000 ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 8.055,21 9.091,90 
 

1.036,69 3.071,28 2.047,52 11.126,49 11.139,42 
 

12,93 

53-00-00-0001 ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 7.915,90 8.174,47 
 

258,57 2.971,08 1.980,72 10.886,98 10.155,19 731,79 
 

53-08 ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΜΟΙΒΩΝ 2.207,50 2.799,51 
 

592,01 50,00 50,00 2.257,50 2.849,51 
 

592,01 
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53-08-03 ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΜΟΙΒΩΝ 2.207,50 2.799,51 
 

592,01 50,00 50,00 2.257,50 2.849,51 
 

592,01 

53-08-03-0000 ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 900,00 900,00 
    

900,00 900,00 
  

53-08-03-0001 ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 450,00 450,00 
  

50,00 50,00 500,00 500,00 
  

53-08-03-0002 ΓΟΥΡΓΟΥΤΖΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
 

36,00 
 

36,00 
   

36,00 
 

36,00 

53-08-03-0003 ΔΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
 

40,00 
 

40,00 
   

40,00 
 

40,00 

53-08-03-0004 ΠΑΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

195,51 
 

195,51 
   

195,51 
 

195,51 

53-08-03-0005 ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 

25,00 
 

25,00 
   

25,00 
 

25,00 

53-08-03-0006 ΜΥΛΩΝΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
 

60,00 
 

60,00 
   

60,00 
 

60,00 

53-08-03-0007 ΚΑΡΑΝΔΡΕΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
 

20,00 
 

20,00 
   

20,00 
 

20,00 

53-08-03-0008 ΚΕΦΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 

20,00 
 

20,00 
   

20,00 
 

20,00 

53-08-03-0009 ΘΩΜΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 

20,00 
 

20,00 
   

20,00 
 

20,00 

53-08-03-0010 ΧΑΝΔΡΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ 100,00 100,00 
    

100,00 100,00 
  

53-08-03-0011 ΓΚΑΝΗ ΗΡΩ 
 

25,00 
 

25,00 
   

25,00 
 

25,00 

53-08-03-0012 ΠΑΤΕΡΑ ΞΑΝΘΗ 
 

25,00 
 

25,00 
   

25,00 
 

25,00 

53-08-03-0013 ΓΚΕΒΡΕΚΗ ΜΑΡΙΑ 
 

25,00 
 

25,00 
   

25,00 
 

25,00 

53-08-03-0018 ΡΑΣΟΥΛΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 60,00 60,00 
    

60,00 60,00 
  

53-08-03-0019 ΤΣΟΥΚΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 60,00 60,00 
    

60,00 60,00 
  

53-08-03-0020 ΓΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 60,00 60,00 
    

60,00 60,00 
  

53-08-03-0021 ΚΑΡΑΠΡΩΙΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 85,50 85,50 
    

85,50 85,50 
  

53-08-03-0022 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 55,50 55,50 
    

55,50 55,50 
  

            
Σε Μεταφορά 586.803,11 588.987,51 51.119,11 53.303,51 57.734,28 50.936,34 644.537,39 639.923,85 52.599,12 

 
47.985,58 

Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 7 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 
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Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 586.803,11 588.987,51 51.119,11 53.303,51 57.734,28 50.936,34 644.537,39 639.923,85 52.599,12 47.985,58 
            

53-08-03-0026 ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 85,50 85,50 
    

85,50 85,50 
  

53-08-03-0029 ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 250,50 250,50 
    

250,50 250,50 
  

53-08-03-0030 ΔΕΣΠΟΙΝΗΣ ΗΛΙΑΣ 100,50 201,00 
 

100,50 
  

100,50 201,00 
 

100,50 

53-98 ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΣΕ ΕΥΡΩ 

7.081,89 25.207,09 
 

18.125,20 407,75 170,00 7.489,64 25.377,09 
 

17.887,45 

53-98-00 ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ Δ.Σ. 2.727,34 12.788,82 
 

10.061,48 337,75 100,00 3.065,09 12.888,82 
 

9.823,73 

53-98-00-0000 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 1.692,39 2.040,06 
 

347,67 337,75 100,00 2.030,14 2.140,06 
 

109,92 

53-98-00-0001 ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 702,15 702,15 
    

702,15 702,15 
  

53-98-00-0002 ΦΕΛΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 

3.251,09 
 

3.251,09 
   

3.251,09 
 

3.251,09 

53-98-00-0003 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 332,80 373,85 
 

41,05 
  

332,80 373,85 
 

41,05 

53-98-00-0004 ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
 

5.875,60 
 

5.875,60 
   

5.875,60 
 

5.875,60 

53-98-00-0005 ΠΑΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

58,70 
 

58,70 
   

58,70 
 

58,70 

53-98-00-0006 ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 
 

88,05 
 

88,05 
   

88,05 
 

88,05 

53-98-00-0007 ΔΑΜΟΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

72,98 
 

72,98 
   

72,98 
 

72,98 

53-98-00-0008 ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 

326,34 
 

326,34 
   

326,34 
 

326,34 

53-98-01 ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ-ΔΙΑΤΗΤΕΣ 

1.839,73 5.678,04 
 

3.838,31 
  

1.839,73 5.678,04 
 

3.838,31 

53-98-01-0000 ΤΡΑΝΑΚΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
 

24,00 
 

24,00 
   

24,00 
 

24,00 

53-98-01-0001 ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 132,00 515,00 
 

383,00 
  

132,00 515,00 
 

383,00 

53-98-01-0002 ΤΡΙΒΥΖΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
 

87,00 
 

87,00 
   

87,00 
 

87,00 

53-98-01-0003 ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ 
 

124,00 
 

124,00 
   

124,00 
 

124,00 

53-98-01-0004 ΠΡΟΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

30,00 
 

30,00 
   

30,00 
 

30,00 

53-98-01-0005 ΔΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
 

61,70 
 

61,70 
   

61,70 
 

61,70 

53-98-01-0006 ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

80,00 
 

80,00 
   

80,00 
 

80,00 

53-98-01-0007 ΕΠΟΥΡΕ ΝΙΚΟΛΑΕ 
 

30,50 
 

30,50 
   

30,50 
 

30,50 

53-98-01-0008 ΤΣΟΥΤΣΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 
 

13,80 
 

13,80 
   

13,80 
 

13,80 
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53-98-01-0009 ΜΠΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
 

4,00 
 

4,00 
   

4,00 
 

4,00 

53-98-01-0010 ΜΠΙΤΖΙΟΥ ΕΡΜΙΟΝΗ 217,06 217,06 
    

217,06 217,06 
  

53-98-01-0011 ΛΑΓΓΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 541,00 3.335,42 
 

2.794,42 
  

541,00 3.335,42 
 

2.794,42 

53-98-01-0012 ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ (ΜΕΛΟΣ Τ.Ε.) 
 

103,00 
 

103,00 
   

103,00 
 

103,00 

53-98-01-0013 ΜΗΝΑΙΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 200,12 200,12 
    

200,12 200,12 
  

53-98-01-0014 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ 
 

250,00 
 

250,00 
   

250,00 
 

250,00 

53-98-01-0015 ΓΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 71,10 88,99 
 

17,89 
  

71,10 88,99 
 

17,89 

53-98-01-0016 ΡΑΣΟΥΛΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 243,50 78,50 165,00 
   

243,50 78,50 165,00 
 

53-98-01-0019 ΚΑΡΑΠΡΩΪΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 240,15 240,15 
    

240,15 240,15 
  

53-98-01-0020 ΑΣ ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ -ΦΙΛΟΝΙΚΟΣ 

160,00 160,00 
    

160,00 160,00 
  

53-98-01-0021 ΛΕΜΟΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ - ΙΑΤΡΟΣ 34,80 34,80 
    

34,80 34,80 
  

53-98-02 ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΕΣ 1.286,10 5.226,06 
 

3.939,96 
  

1.286,10 5.226,06 
 

3.939,96 

53-98-02-0000 ΣΤΡΑΤΑΚΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΑ 
 

210,00 
 

210,00 
   

210,00 
 

210,00 

53-98-02-0001 ΑΣ ΡΟΔΟΥ ΔΩΡΙΕΑΣ 
 

1.800,00 
 

1.800,00 
   

1.800,00 
 

1.800,00 

            
Σε Μεταφορά 586.803,11 588.987,51 51.119,11 53.303,51 57.734,28 50.936,34 644.537,39 639.923,85 52.599,12 

 
47.985,58 

Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 8 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 586.803,11 588.987,51 51.119,11 53.303,51 57.734,28 50.936,34 644.537,39 639.923,85 52.599,12 47.985,58 
            

53-98-02-0002 ΠΑΧΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ 
 

952,00 
 

952,00 
   

952,00 
 

952,00 

53-98-02-0003 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
 

226,70 
 

226,70 
   

226,70 
 

226,70 

53-98-02-0004 ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

751,26 
 

751,26 
   

751,26 
 

751,26 

53-98-02-0005 ΑΛΜΠΑΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 170,00 170,00 
    

170,00 170,00 
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53-98-02-0007 ΑΡΓΥΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ 114,85 114,85 
    

114,85 114,85 
  

53-98-02-0008 ΤΣΙΟΥΜΑΝΗ ΕΛΕΝΗ 160,25 160,25 
    

160,25 160,25 
  

53-98-02-0009 ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  50,25 50,25 
    

50,25 50,25 
  

53-98-02-0010 ΜΥΛΩΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 100,50 100,50 
    

100,50 100,50 
  

53-98-02-0011 ΤΡΑΓΟΥΔΑΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 172,40 172,40 
    

172,40 172,40 
  

53-98-02-0012 ΜΠΑΛΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  34,80 34,80 
    

34,80 34,80 
  

53-98-02-0013 ΜΑΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜ 85,05 85,05 
    

85,05 85,05 
  

53-98-02-0015 ΚΑΨΑΛΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 30,00 30,00 
    

30,00 30,00 
  

53-98-02-0016 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 30,00 30,00 
    

30,00 30,00 
  

53-98-02-0017 ΒΟΥΓΙΟΥΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 30,00 30,00 
    

30,00 30,00 
  

53-98-02-0018 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 30,00 30,00 
    

30,00 30,00 
  

53-98-02-0019 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 30,00 30,00 
    

30,00 30,00 
  

53-98-02-0020 ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΧΡΥΣΑ 25,50 25,50 
    

25,50 25,50 
  

53-98-02-0021 ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 25,50 25,50 
    

25,50 25,50 
  

53-98-02-0022 ΠΟΘΟΥΛΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 25,50 25,50 
    

25,50 25,50 
  

53-98-02-0023 ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 25,50 25,50 
    

25,50 25,50 
  

53-98-02-0024 ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 25,50 25,50 
    

25,50 25,50 
  

53-98-02-0025 ΚΩΣΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 47,50 47,50 
    

47,50 47,50 
  

53-98-02-0026 ΠΑΝΤΕΛΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 47,50 47,50 
    

47,50 47,50 
  

53-98-02-0027 ΔΕΣΠΟΤΑΚΗΣ ΕΥΡΙΠΠΙΔΗΣ  25,50 25,50 
    

25,50 25,50 
  

53-98-03 ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

1.228,72 1.514,17 
 

285,45 70,00 70,00 1.298,72 1.584,17 
 

285,45 

53-98-03-0000 ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 122,94 408,39 
 

285,45 
  

122,94 408,39 
 

285,45 

53-98-03-0001 ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 762,58 762,58 
  

70,00 70,00 832,58 832,58 
  

53-98-03-0002 ΚΑΡΙΠΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 300,00 300,00 
    

300,00 300,00 
  

53-98-03-0003 ΚΟΛΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 43,20 43,20 
    

43,20 43,20 
  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ 13.364,49 14.092,22 
 

727,73 608,58 275,23 13.973,07 14.367,45 
 

394,38 
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54-03 ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1.024,01 1.264,91 
 

240,90 511,72 255,86 1.535,73 1.520,77 14,96 
 

54-03-00 ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 1.024,01 1.264,91 
 

240,90 511,72 255,86 1.535,73 1.520,77 14,96 
 

54-03-00-0000 ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 886,52 1.141,11 
 

254,59 511,72 255,86 1.398,24 1.396,97 1,27 
 

54-03-00-0001 ΕΙΔΙΚΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 19,81 6,12 13,69 
   

19,81 6,12 13,69 
 

54-03-00-0002 ΦΜΥ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ 117,68 117,68 
    

117,68 117,68 
  

54-04 ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 12.056,84 12.543,67 
 

486,83 96,86 19,37 12.153,70 12.563,04 
 

409,34 

54-04-00 ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

229,87 311,96 
 

82,09 82,09 16,42 311,96 328,38 
 

16,42 

54-04-00-0000 ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

229,87 311,96 
 

82,09 82,09 16,42 311,96 328,38 
 

16,42 

            
Σε Μεταφορά 600.167,60 603.079,73 51.119,11 54.031,24 58.342,86 51.211,57 658.510,46 654.291,30 52.599,12 

 
48.379,96 

Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 9 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 600.167,60 603.079,73 51.119,11 54.031,24 58.342,86 51.211,57 658.510,46 654.291,30 52.599,12 48.379,96 
            

54-04-01 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΑΜΟΙΒ.ΕΛΕΥΘ.ΕΠΑΓΓ. 41,39 56,16 
 

14,77 14,77 2,95 56,16 59,11 
 

2,95 

54-04-01-0000 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ  ΑΜΟΙΒΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

34,49 46,80 
 

12,31 12,31 0,49 46,80 47,29 
 

0,49 

54-04-01-0001 ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ  ΑΜΟΙΒΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

6,90 9,36 
 

2,46 2,46 2,46 9,36 11,82 
 

2,46 

54-04-02 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΛΟΙΠΩΝ ΑΜΟΙΒ.ΤΡΙΤΩΝ 35,46 424,77 
 

389,31 
  

35,46 424,77 
 

389,31 

54-04-02-0000 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΛΟΙΠΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 29,52 418,83 
 

389,31 
  

29,52 418,83 
 

389,31 

54-04-02-0001 ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ ΛΟΙΠΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ 
ΤΡΙΤΩΝ 

5,94 5,94 
    

5,94 5,94 
  

54-04-03 ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 196,98 197,64 
 

0,66 
  

196,98 197,64 
 

0,66 

54-04-03-0000 ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 196,98 197,64 
 

0,66 
  

196,98 197,64 
 

0,66 
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54-04-98 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΓ.ΕΤΩΝ 11.553,14 11.553,14 
    

11.553,14 11.553,14 
  

54-04-98-0000 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 
ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ 

4.307,71 4.307,71 
    

4.307,71 4.307,71 
  

54-04-98-0001 ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ 5.980,42 5.980,42 
    

5.980,42 5.980,42 
  

54-04-98-0002 ΧΑΡΤ&ΟΓΑ ΛΟΙΠ.ΑΜΟΙΒΩΝ 
ΤΡΙΤ.ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ 

1.265,01 1.265,01 
    

1.265,01 1.265,01 
  

54-09 ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 19,64 19,64 
    

19,64 19,64 
  

54-09-02 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΚΑΙ ΟΓΑ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

19,64 19,64 
    

19,64 19,64 
  

54-09-02-0000 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΚΑΙ ΟΓΑ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

19,64 19,64 
    

19,64 19,64 
  

54-90 ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΕΠΙ 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ 

264,00 264,00 
    

264,00 264,00 
  

54-90-01 ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟ ( ΓΝΩΜ. 278/2315/1996 ) 264,00 264,00 
    

264,00 264,00 
  

54-90-01-0000 ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟ ΥΠΕΡ ΤΣΠΕΑΘ 264,00 264,00 
    

264,00 264,00 
  

55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 6.981,23 9.207,65 
 

2.226,42 3.758,71 1.851,32 10.739,94 11.058,97 
 

319,03 

55-00 ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (ΙΚΑ) 6.981,23 9.207,65 
 

2.226,42 3.758,71 1.851,32 10.739,94 11.058,97 
 

319,03 

55-00-00 ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝ.ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ(ΙΚΑ) 6.981,23 9.207,65 
 

2.226,42 3.758,71 1.851,32 10.739,94 11.058,97 
 

319,03 

55-00-00-0000 ΙΚΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 6.369,73 8.562,65 
 

2.192,92 3.758,71 1.851,32 10.128,44 10.413,97 
 

285,53 

55-00-00-0001 ΕΦΚΑ ΕΡΓΟΣΗΜΟΥ 611,50 645,00 
 

33,50 
  

611,50 645,00 
 

33,50 

56 ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 516,25 516,25 
    

516,25 516,25 
  

56-01 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ 
(ΠΛΗΡΩΤΕΑ) 

516,25 516,25 
    

516,25 516,25 
  

56-01-00 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ 
(ΠΛΗΡΩΤΕΑ) 

516,25 516,25 
    

516,25 516,25 
  

56-01-00-0061 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 401,00 401,00 
    

401,00 401,00 
  

56-01-00-0062 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ 115,25 115,25 
    

115,25 115,25 
  

60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 26.540,94 
 

26.540,94 
 

6.122,70 
 

32.663,64 
 

32.663,64 
 

60-00 ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΜΜΙΣΘΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 19.896,00 
 

19.896,00 
 

4.974,00 
 

24.870,00 
 

24.870,00 
 

60-00-00 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΜΜΙΣΘΩΝ 19.896,00 
 

19.896,00 
 

4.974,00 
 

24.870,00 
 

24.870,00 
 

60-00-00-0000 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΜΜΙΣΘΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

19.896,00 
 

19.896,00 
 

4.974,00 
 

24.870,00 
 

24.870,00 
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60-01 ΑΜΟΙΒΕΣ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 2.179,00 
 

2.179,00 
   

2.179,00 
 

2.179,00 
 

60-01-00 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 2.179,00 
 

2.179,00 
   

2.179,00 
 

2.179,00 
 

60-01-00-0000 ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΡΓΟΣΗΜΟΥ 2.179,00 
 

2.179,00 
   

2.179,00 
 

2.179,00 
 

60-03 ΕΡΓΟΔ/ΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡ & ΕΠΙΒΑΡ ΕΜΜΙΣ 
ΠΡΟΣΩΠ 

4.465,94 
 

4.465,94 
 

1.148,70 
 

5.614,64 
 

5.614,64 
 

60-03-00 ΕΡΓΟΔΟΤ.ΕΙΣΦΟΡ.ΙΚΑ 4.465,94 
 

4.465,94 
 

1.148,70 
 

5.614,64 
 

5.614,64 
 

60-03-00-0000 ΕΡΓΟΔΟΤ.ΕΙΣΦΟΡ.ΙΚΑ 
ΕΜΜΙΣΘ.ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

4.465,94 
 

4.465,94 
 

1.148,70 
 

5.614,64 
 

5.614,64 
 

            
Σε Μεταφορά 634.206,02 612.803,63 77.660,05 56.257,66 68.224,27 53.062,89 702.430,29 665.866,52 85.262,76 

 
48.698,99 

Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 10 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 634.206,02 612.803,63 77.660,05 56.257,66 68.224,27 53.062,89 702.430,29 665.866,52 85.262,76 48.698,99 
            

60-04 ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦ & ΕΠΙΒΑΡ ΗΜΕΡΟΜΙΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

          

60-04-00 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡ.ΙΚΑ 
          

60-04-00-0000 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΦΚΑ ΕΡΓΟΣΗΜΟΥ 
          

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 13.315,69 
 

13.315,69 
 

822,09 
 

14.137,78 
 

14.137,78 
 

61-00 ΑΜΟΙΒ & ΕΞΟΔΑ ΥΠΟΚΕΙΜ ΣΕ ΠΑΡΑΚΡ 
Φ.ΕΙΣΟΔ- ΜΗ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ 

5.740,00 
 

5.740,00 
 

700,00 
 

6.440,00 
 

6.440,00 
 

61-00-00 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ 2.400,00 
 

2.400,00 
   

2.400,00 
 

2.400,00 
 

61-00-00-0087 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΦΠΑ 24% 2.400,00 
 

2.400,00 
   

2.400,00 
 

2.400,00 
 

61-00-05 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 2.090,00 
 

2.090,00 
 

200,00 
 

2.290,00 
 

2.290,00 
 

61-00-05-0000 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 2.090,00 
 

2.090,00 
 

200,00 
 

2.290,00 
 

2.290,00 
 

61-00-06 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 1.250,00 
 

1.250,00 
 

500,00 
 

1.750,00 
 

1.750,00 
 

61-00-06-0087 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΦΠΑ 24% 1.250,00 
 

1.250,00 
 

500,00 
 

1.750,00 
 

1.750,00 
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61-01 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΜΗ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΕΣ ΣΕ 
ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ 

7.575,69 
 

7.575,69 
 

122,09 
 

7.697,78 
 

7.697,78 
 

61-01-01 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 7.575,69 
 

7.575,69 
 

122,09 
 

7.697,78 
 

7.697,78 
 

61-01-01-0000 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

1.559,80 
 

1.559,80 
 

82,09 
 

1.641,89 
 

1.641,89 
 

61-01-01-0087 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΦΠΑ 
24% 

6.015,89 
 

6.015,89 
 

40,00 
 

6.055,89 
 

6.055,89 
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 2.044,67 115,25 1.929,42 
 

278,36 
 

2.323,03 115,25 2.207,78 
 

62-03 ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 1.044,67 115,25 929,42 
 

263,36 
 

1.308,03 115,25 1.192,78 
 

62-03-00 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ 1.044,67 115,25 929,42 
 

263,36 
 

1.308,03 115,25 1.192,78 
 

62-03-00-0000 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 31,40 115,25 
 

83,85 0,10 
 

31,50 115,25 
 

83,75 

62-03-00-0087 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ ΦΠΑ 24% 1.013,27 
 

1.013,27 
 

263,26 
 

1.276,53 
 

1.276,53 
 

62-04 ΕΝΟΙΚΙΑ ΣΕ ΜΗ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ 
ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ 

1.000,00 
 

1.000,00 
   

1.000,00 
 

1.000,00 
 

62-04-01 ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 1.000,00 
 

1.000,00 
   

1.000,00 
 

1.000,00 
 

62-04-01-0000 ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 1.000,00 
 

1.000,00 
   

1.000,00 
 

1.000,00 
 

62-07 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 
    

15,00 
 

15,00 
 

15,00 
 

62-07-04 ΕΠΙΣΚ.ΕΠΙΠΛΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛ. 
    

15,00 
 

15,00 
 

15,00 
 

62-07-04-0000 ΕΠΙΣΚ.ΕΠΙΠΛΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛ. ΑΝΕΥ 
ΦΠΑ 

    
15,00 

 
15,00 

 
15,00 

 

63 ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 4.481,66 
 

4.481,66 
 

201,32 
 

4.682,98 
 

4.682,98 
 

63-98 ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 4.481,66 
 

4.481,66 
 

201,32 
 

4.682,98 
 

4.682,98 
 

63-98-08 ΦΠΑ ΕΚΠΙΠΤΟΜ.ΣΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓ.ΕΙΣΟΔ. 23,51 
 

23,51 
   

23,51 
 

23,51 
 

63-98-08-0000 ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤ.(ΕΚΠΙΠΤ.ΣΤΗ 
ΦΟΡ.ΕΙΣΟΔΗΜ) 

23,51 
 

23,51 
   

23,51 
 

23,51 
 

63-98-09 ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤΟΜ.ΣΤΗ 
ΦΟΡΟΛΟΓ.ΕΙΣΟΔΗΜ. 

4.444,15 
 

4.444,15 
 

196,32 
 

4.640,47 
 

4.640,47 
 

63-98-09-1000 ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗ 
ΦΟΡΟΛ.ΕΙΣΟΔΗΜ. 

4.444,15 
 

4.444,15 
 

196,32 
 

4.640,47 
 

4.640,47 
 

63-98-99 ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 14,00 
 

14,00 
 

5,00 
 

19,00 
 

19,00 
 

63-98-99-0000 ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 14,00 
 

14,00 
 

5,00 
 

19,00 
 

19,00 
 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 15.287,24 
 

15.287,24 
 

324,96 155,00 15.612,20 155,00 15.457,20 
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64-00 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 742,08 
 

742,08 
   

742,08 
 

742,08 
 

64-00-00 ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΙΔΙΟΚΤ.ΜΕΤΑΦ.ΜΕΣΩΝ 137,08 
 

137,08 
   

137,08 
 

137,08 
 

64-00-00-0087 ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΙΔΙΟΚΤ.ΜΕΤΑΦ.ΜΕΣΩΝ 
ΦΠΑ 24% 

137,08 
 

137,08 
   

137,08 
 

137,08 
 

            
Σε Μεταφορά 669.335,28 612.918,88 112.674,06 56.257,66 69.851,00 53.217,89 739.186,28 666.136,77 121.748,50 

 
48.698,99 

Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 11 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 669.335,28 612.918,88 112.674,06 56.257,66 69.851,00 53.217,89 739.186,28 666.136,77 121.748,50 48.698,99 
            

64-00-04 ΈΞΟΔΑ ΔΙΑΚ. (ΕΣΩΤ.) ΥΛΙΚΩΝ - ΑΓΑΘΩΝ ΜΕ 
ΜΕΤΑΦ. ΜΕΣΑ ΤΡΙΤΩΝ 

605,00 
 

605,00 
   

605,00 
 

605,00 
 

64-00-04-0000 ΈΞΟΔΑ ΔΙΑΚ. (ΕΣΩΤ.) ΥΛΙΚΩΝ - ΑΓΑΘΩΝ ΜΕ 
ΜΕΤ. ΜΕΣΑ ΤΡΙΤΩΝ ΑΝΕΥ 

5,00 
 

5,00 
   

5,00 
 

5,00 
 

64-00-04-0087 ΈΞΟΔΑ ΔΙΑΚ. (ΕΣΩΤ.) ΥΛΙΚΩΝ - ΑΓΑΘΩΝ ΜΕ 
ΜΕΤ. ΜΕΣΑ ΤΡΙΤΩΝ  24% 

600,00 
 

600,00 
   

600,00 
 

600,00 
 

64-01 ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 5.798,60 
 

5.798,60 
 

225,00 155,00 6.023,60 155,00 5.868,60 
 

64-01-00 ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 5.798,60 
 

5.798,60 
 

225,00 155,00 6.023,60 155,00 5.868,60 
 

64-01-00-0000 ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 5.798,60 
 

5.798,60 
 

225,00 155,00 6.023,60 155,00 5.868,60 
 

64-02 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΣ 6.029,56 
 

6.029,56 
 

42,81 
 

6.072,37 
 

6.072,37 
 

64-02-05 ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ 
ΠΑΡΕΜΦΕΡΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

5.328,49 
 

5.328,49 
 

34,70 
 

5.363,19 
 

5.363,19 
 

64-02-05-0000 ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ ΠΑΡΕΜΦ. 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

856,49 
 

856,49 
 

34,70 
 

891,19 
 

891,19 
 

64-02-05-0036 ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ ΠΑΡΕΜΦ. 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΦΠΑ 13% 

1.320,73 
 

1.320,73 
   

1.320,73 
 

1.320,73 
 

64-02-05-0087 ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ ΠΑΡΕΜΦ. 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΦΠΑ 24% 

3.151,27 
 

3.151,27 
   

3.151,27 
 

3.151,27 
 

64-02-06 ΕΞΟΔΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ & ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ 701,07 
 

701,07 
 

8,11 
 

709,18 
 

709,18 
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64-02-06-0000 ΕΞΟΔΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ & ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ ΑΝΕΥ 
ΦΠΑ 

371,57 
 

371,57 
   

371,57 
 

371,57 
 

64-02-06-0036 ΕΞΟΔΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ & ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ ΦΠΑ 
13% 

329,50 
 

329,50 
 

8,11 
 

337,61 
 

337,61 
 

64-07 ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 2.540,22 
 

2.540,22 
 

10,42 
 

2.550,64 
 

2.550,64 
 

64-07-00 ΕΝΤΥΠΑ 1.571,00 
 

1.571,00 
   

1.571,00 
 

1.571,00 
 

64-07-00-0087 ΕΝΤΥΠΑ ΦΠΑ 24% 1.571,00 
 

1.571,00 
   

1.571,00 
 

1.571,00 
 

64-07-03 ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 969,22 
 

969,22 
 

10,42 
 

979,64 
 

979,64 
 

64-07-03-0000 ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

8,90 
 

8,90 
   

8,90 
 

8,90 
 

64-07-03-0087 ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΦΠΑ 24% 

960,32 
 

960,32 
 

10,42 
 

970,74 
 

970,74 
 

64-08 ΥΛΙΚΑ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΛΩΣΕΩΣ 176,78 
 

176,78 
 

10,23 
 

187,01 
 

187,01 
 

64-08-01 ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 11,27 
 

11,27 
 

10,23 
 

21,50 
 

21,50 
 

64-08-01-0000 ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 
    

10,23 
 

10,23 
 

10,23 
 

64-08-01-0036 ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΦΠΑ 13% 11,27 
 

11,27 
   

11,27 
 

11,27 
 

64-08-99 ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΑΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΩΣΗΣ 165,51 
 

165,51 
   

165,51 
 

165,51 
 

64-08-99-0087 ΛΟΙΠΑ ΥΛ. ΑΜΕΣ. ΑΝΑΛ. ΧΩΡΙΣ ΔΙΚ. 
ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΦΠΑ 24% ΝΑΙ ΜΥΦ 

165,51 
 

165,51 
   

165,51 
 

165,51 
 

64-98 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 
    

36,50 
 

36,50 
 

36,50 
 

64-98-00 ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
    

36,50 
 

36,50 
 

36,50 
 

64-98-00-0000 ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 
    

36,50 
 

36,50 
 

36,50 
 

65 ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ 271,60 
 

271,60 
 

16,00 
 

287,60 
 

287,60 
 

65-98 ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΑΦΗ ΜΕ ΤΙΣ ΧΡΗΜΑΤ/ΣΕΙΣ 
ΕΞΟΔΑ 

271,60 
 

271,60 
 

16,00 
 

287,60 
 

287,60 
 

65-98-99 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 271,60 
 

271,60 
 

16,00 
 

287,60 
 

287,60 
 

65-98-99-0000 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 271,60 
 

271,60 
 

16,00 
 

287,60 
 

287,60 
 

74 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ & ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 

 
25.500,00 

 
25.500,00 

 
13.826,00 

 
39.326,00 

 
39.326,00 

74-03 ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ 
 

25.500,00 
 

25.500,00 
 

13.826,00 
 

39.326,00 
 

39.326,00 

74-03-00 ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ 
 

25.500,00 
 

25.500,00 
 

13.826,00 
 

39.326,00 
 

39.326,00 
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74-03-00-0003 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ 

 
17.500,00 

 
17.500,00 

 
13.826,00 

 
31.326,00 

 
31.326,00 

74-03-00-3003 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΓΑ ΑΠΟ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ - ΚΑΕ (103Γ) 

 
8.000,00 

 
8.000,00 

   
8.000,00 

 
8.000,00 

            
Σε Μεταφορά 669.606,88 638.418,88 112.945,66 81.757,66 69.867,00 67.043,89 739.473,88 705.462,77 122.036,10 

 
88.024,99 

Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 12 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 669.606,88 638.418,88 112.945,66 81.757,66 69.867,00 67.043,89 739.473,88 705.462,77 122.036,10 88.024,99 
            

75 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΑΣΧΟΛΙΩΝ 
 

28.551,00 
 

28.551,00 
 

2.830,00 
 

31.381,00 
 

31.381,00 

75-01 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣ. ΣΤΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

 
28.551,00 

 
28.551,00 

 
2.830,00 

 
31.381,00 

 
31.381,00 

75-01-99 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

 
28.551,00 

 
28.551,00 

 
2.830,00 

 
31.381,00 

 
31.381,00 

75-01-99-0000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ 
 

5.680,00 
 

5.680,00 
 

1.650,00 
 

7.330,00 
 

7.330,00 

75-01-99-0001 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΜΕΛΩΝ 
 

6.060,00 
 

6.060,00 
 

200,00 
 

6.260,00 
 

6.260,00 

75-01-99-0002 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΝΕΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ 
 

1.730,00 
 

1.730,00 
   

1.730,00 
 

1.730,00 

75-01-99-0003 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ 
 

160,00 
 

160,00 
   

160,00 
 

160,00 

75-01-99-0004 ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΤΑΞΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 
 

1.675,00 
 

1.675,00 
 

10,00 
 

1.685,00 
 

1.685,00 

75-01-99-0005 OKINAWA-ΜΑΥΡΕΣ ΖΩΝΕΣ 
 

1.100,00 
 

1.100,00 
   

1.100,00 
 

1.100,00 

75-01-99-0006 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ 
 

196,00 
 

196,00 
   

196,00 
 

196,00 

75-01-99-0007 25ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤ/ΜΑ 2021 2-3/10 
ΣΕΦ 

 
60,00 

 
60,00 

   
60,00 

 
60,00 

75-01-99-0010 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΗΜΕΡΙΔΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
 

418,00 
 

418,00 
 

970,00 
 

1.388,00 
 

1.388,00 

75-01-99-0011 ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
2022 -ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ 13-3-22 

 
2.297,00 

 
2.297,00 

   
2.297,00 

 
2.297,00 

75-01-99-0012 ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
2022 -ΛΙΤΟΧΩΡΟ ΠΙΕΡΙΑΣ 03/04/2022 

 
2.835,00 

 
2.835,00 

   
2.835,00 

 
2.835,00 
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75-01-99-0013 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 2022-
ΛΟΥΤΡΑΚΙ 14-15/5/2022 

 
4.015,00 

 
4.015,00 

   
4.015,00 

 
4.015,00 

75-01-99-0014 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΥΞ-ΛΑΞ 
2022-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 4/6/2022 

 
740,00 

 
740,00 

   
740,00 

 
740,00 

75-01-99-0015 ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 2022-
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 5/6/2022 

 
1.585,00 

 
1.585,00 

   
1.585,00 

 
1.585,00 

81 ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 9.784,25 12.421,25 
 

2.637,00 6,89 
 

9.791,14 12.421,25 
 

2.630,11 

81-00 ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 9.784,25 
 

9.784,25 
 

6,89 
 

9.791,14 
 

9.791,14 
 

81-00-00 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ & ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ 
    

0,71 
 

0,71 
 

0,71 
 

81-00-00-0000 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ & ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ 
    

0,71 
 

0,71 
 

0,71 
 

81-00-01 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ 

    
6,18 

 
6,18 

 
6,18 

 

81-00-01-0000 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ 

    
6,18 

 
6,18 

 
6,18 

 

81-00-99 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓ.ΕΞΟΔΑ 9.784,25 
 

9.784,25 
   

9.784,25 
 

9.784,25 
 

81-00-99-0000 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓ.ΕΞΟΔΑ 9.784,25 
 

9.784,25 
   

9.784,25 
 

9.784,25 
 

81-03 ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΕΡΔΗ 
 

12.421,25 
 

12.421,25 
   

12.421,25 
 

12.421,25 

81-03-99 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΕΡΔΗ 
 

12.421,25 
 

12.421,25 
   

12.421,25 
 

12.421,25 

81-03-99-0000 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΕΡΔΗ 
 

12.421,25 
 

12.421,25 
   

12.421,25 
 

12.421,25 

89 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 319.873,06 319.873,06 
    

319.873,06 319.873,06 
  

89-00 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 319.873,06 319.873,06 
    

319.873,06 319.873,06 
  

89-00-00 ΙΣΟΛΟΣΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 319.873,06 319.873,06 
    

319.873,06 319.873,06 
  

89-00-00-0000 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 319.873,06 319.873,06 
    

319.873,06 319.873,06 
  

            
Σε Μεταφορά 999.264,19 999.264,19 112.945,66 112.945,66 69.873,89 69.873,89 1.069.138,08 1.069.138,08 122.036,10 

 
122.036,10 
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Εταιρεία:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Ημερομηνία: 31/10/2022 

  
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών σελ. 13 

  
Κινήσεις από 01/09/2022 έως 31/10/2022 

 
Από Μεταφορά Υπόλοιπο Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

Από Μεταφορά 999.264,19 999.264,19 112.945,66 112.945,66 69.873,89 69.873,89 1.069.138,08 1.069.138,08 122.036,10 122.036,10 

            
Σύνολα Βαθμού 4 999.264,19 999.264,19 498.103,89 498.103,89 69.873,89 69.873,89 1.069.138,08 1.069.138,08 530.852,70 530.852,70 

Σύνολα Βαθμού 3 999.264,19 999.264,19 390.328,58 390.328,58 69.873,89 69.873,89 1.069.138,08 1.069.138,08 401.703,37 401.703,37 

Σύνολα Βαθμού 2 999.264,19 999.264,19 384.723,39 384.723,39 69.873,89 69.873,89 1.069.138,08 1.069.138,08 394.554,54 394.554,54 

Σύνολα Βαθμού 1 999.264,19 999.264,19 112.945,66 112.945,66 69.873,89 69.873,89 1.069.138,08 1.069.138,08 122.036,10 122.036,10 

ΠΟΡΕΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

0100 - Ι. ΕΣΟΔΑ 

Κ.Α. ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2022 ΓΓΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤ

Α 
ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ 

0103 Εσοδα από επιχορηγήσεις Γ.Γ.Α. (Τακτικός προϋπολογισμός) 31.326,00 31.326,00 31.326,00 

0103Γ Έσοδα από επιχορηγήσεις Γ.Γ.Α (Χρηματοδότηση από Φορολογία 
Κερδών τυχερών παιγνίων) 8.000,00 8.000,00 8.000,00 

0105 Εσοδα από Χορηγίες       
0107 Εσοδα από τόκους καταθέσεων       
0108 Εσοδα από συνδρομές μελών 38.000,00 31.381,00 31.381,00 

΄0110 Έσοδα από έκτακτες επιχορηγήσεις ΓΓΑ       
0114 Λοιπά έσοδα με ανάλυση 9.023,13 2.637,00 1.065,22 
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0115 Ταμειακό Υπόλοιπο 31/12/2021 4.150,87   4.150,87 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 90.500,00 73.344,00 75.923,09 

0200 - ΙΙ. ΕΞΟΔΑ   

Κ.Α. ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2022 ΓΓΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤ

Α 
ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ 

  0210 - Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ     
0211 Μισθοδοσία μόνιμου προσωπικού (Βασικός μισθός-χρονοεπίδομα- επίδομα 

οικογενειακών βαρών κ.λ.π.) 29.844,00 
24.870,00 24.904,84 

0211Β 

Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Μισθοδοσία μόνιμου προσωπικού 
(Βασικός μισθός-χρονοεπίδομα-επίδομα οικογενειακών βαρών κ.λ.π.) 

477,59 
  477,59 

0213α Αποζημίωση για υπερ.εργασία, απόλυση κ.λ.π. 
      

0214 Αμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες για προσφορά υπηρεσιών 
(Λογιστής-Νομικός κ.λ.π.) 7.573,92 

6.693,52 5.796,28 

0214β 
Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες 
για προσφορά υπηρεσιών (Λογιστής-Νομικός κ.λ.π.)       

0215 Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π. 6.724,00 5.614,64 5.574,64 

0215Β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών  - Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π. 560,58   
560,58 

0216 Φόροι - Τέλη 0,00 6,89 6,89 

0216β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Φόροι - Τέλη       

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Α' : 45.180,09 37.185,05 37.320,82 

      

  0230 - Β. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ     
0231 Ενοίκια (Γραφείων και χώρων Διοίκησης) - Κοινόχρηστα       
0231Β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Ενοίκια (Γραφείων και χώρων 

Διοίκησης) - Κοινόχρηστα       
0232 Φώς - Νερό - Ταχυδρομικά τέλη 100,00 48,10 48,10 
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0232β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών -Φώς - Νερό - Ταχυδρομικά τέλη       
0233 Τηλέφωνα:α) Ο.Τ.Ε., β) Κινητά 2.000,00 1.469,45 1.350,32 

0233β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Τηλέφωνα:α) Ο.Τ.Ε., β) Κινητά 342,58   342,58 

0234 Συνεδριάσεις Δ.Σ. - Γεν.Συνελεύσεις 1.600,00 1.169,72 1.195,02 

0234β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Συνεδριάσεις Δ.Σ. - Γεν.Συνελεύσεις 
    62,00 

0235 Συνέδρια       
0235β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Συνέδρια       
0236 Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας 1.800,00 1.451,42 1.408,02 

236β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας 43,20   43,20 

0237 Δημόσιες σχέσεις - Διεθνείς σχέσεις 1.300,00 1.103,34 1.103,25 

0237β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Δημόσιες σχέσεις - Διεθνείς σχέσεις 
      

0238 Εξοπλισμός γραφείων       
0238β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Εξοπλισμός γραφείων       
0239 Δημοσιεύσεις - Διαφημήσεις - Εκδόσεις - Συνδρομές 400,00 377,93 377,92 

0239β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Δημοσιεύσεις - Διαφημήσεις - 
Εκδόσεις - Συνδρομές 104,12 

  
104,12 

0240 Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός - Προγράμματα) 1.000,00 4.825,59 249,99 

0240β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός - 
Προγράμματα)       

0241 Λοιπές Δαπάνες 1.000,00 705,95 705,95 

0241β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Λοιπές Δαπάνες       

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Β' : 9.689,90 11.151,50 6.990,47 

          

  0250 - Γ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ     
0251 Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων       
0251β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών  - Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών 

Συμβούλων       
0252 Παροχές αθλητών (Οδοιπορικά - Επιβραβεύσεις)       
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0252β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Παροχές αθλητών (Οδοιπορικά - 
Επιβραβεύσεις)       

0253 Αθλητική Προετοιμασία       
0253β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αθλητική Προετοιμασία       
0254 Επιστημονική υποστήριξη (Γιατροί - Φυσικοθεραπευτές - Έλεγχος 

Ντόπινγ - Ιατρικές εξετάσεις κ.λ.π.) 1.200,00 1.000,00 500,00 

0254β 

Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Επιστημονική υποστήριξη (Γιατροί - 
Φυσικοθεραπευτές - Έλεγχος Ντόπινγ - Ιατρικές εξετάσεις κ.λ.π.)       

0255α Επίσημες εκδηλώσεις Εσωτερικού 6.800,00     
0255β Επίσημες εκδηλώσεις Εξωτερικού       
0255γ Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών  - Επίσημες εκδηλώσεις  Εσωτερικού 1.855,76   1.855,76 

0258 Αθλητικό υλικό - Οργανα       
0259 Ενοικίαση ή χρήση αθλητικών χώρων       
0259β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Ενοικίαση ή χρήση αθλητικών 

χώρων       

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Γ' : 9.855,76 1.000,00 2.355,76 

          
Κ.Α. ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2022 ΓΓΑ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤ
Α 

ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ 

  0270 - Δ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ     
0271 Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων Ανάπτυξης       
0271β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών 

Συμβούλων Ανάπτυξης       
0272 Διοργάνωση Περιφερειακών - Διασυλλογικών - Πανελληνίων 

Πρωταθλημάτων (Ανάλυση κατά κατηγορία) 19.373,00 19.214,90 16.423,00 

0272β 

Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών- Διοργάνωση Περιφερειακών - 
Διασυλλογικών - Πανελληνίων Πρωταθλημάτων (Ανάλυση κατά κατηγορία) 

4.100,80 
  4.100,80 

0273 Επιμόρφωση Προπονητών - Στελεχών 1.900,45 789,73 661,37 
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0273β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών-Επιμόρφωση Προπονητών - 
Στελεχών       

274 Σχολές Προπονητών 
      

274β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών-Σχολές Προπονητών 
      

0275 Αθλητικό υλικό       
0275β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών  -Αθλητικό υλικό       

276 Αναπτυξιακά Προγράμματα 400,00 280,10 280,10 

276β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αναπτυξιακά Προγράμματα       

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Δ' : 25.774,25 20.284,73 21.465,27 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 90.500,00 69.621,28 68.132,32 

 

 

 

                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                                 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                ΠΑΝ. Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ                                                                                             ΚΩΝΣΤ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ 

 


